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	1

Agar mendapat untung 25 %, sebuah rumah harus dijual dengan harga Rp 50.000.000,00. Harga pembelian rumah tersebut adalah 
 

A. Rp 37.500.000,00
 

B. Rp 38.500.000,00
 

C. Rp 40.000.000,00
 

D. Rp 42.500.000,00
 

E. Rp 45.000.000,00


	2
	Sebuah deret hitung memiliki suku kedua = 5 dan jumlah suku ke 4 dan suku ke 6 =28. Maka suku ke 9 adalah â€¦ 

	 
	A. 19

	 
	B. 21

	 
	C. 26

	 
	D. 28

	 
	E. 30


	3
Ukuran sebuah bak air pada gambar dengan skala 1 : 200 adalah (3 x 4 x 1) cm. Jika bak tersebut diisi air sampai penuh, volume air tersebut adalah â€¦.
 

A. 9,8 liter
 

B. 96 liter
 

C. 960 liter
 

D. 9600 liter
 

E. 96.000 liter


	4
Jika log 2 = 0,3010, log 3 = 0,4771 maka log 15 = ...
 

A. 1,7781
 

B. 1,1761
 

C. 1,1760
 

D. 0,7781
 

E. 0,1761


	5
	Prosentase Kesalahan dari pengukuran berat emas 1,25 gram adalah...

	 
	A. .0,2 %

	 
	B. 0,02 %

	 
	C. 0,04 %

	 
	D. 0,4 %

	 
	E. 0,3 %

	6
	Pak Ali menyimpan uang di bank sebesar Rp 10.000,00. Bank memperhitungkan bunganya 2% per bulan. Uang pak Ali setelah 3 bulan adalah ...

	 
	A. Rp. 10.612,08

	 
	B. Rp. 10.261,08

	 
	C. Rp. 10.621,08

	 
	D. Rp 10.806,21

	 
	E. Rp. 10.860,21


	7
	Sebuah akuarium digambar dengan skala 1 : 100. Jika panjang, lebar dan tingginya pada gambar berturut-turut 3 cm, 1 cm dan 1 cm, maka volume akuarium sebenarnya adalah 

	 
	A. 3.000.000 

	 
	B. 300.000

	 
	C. 30.000

	 
	D. 3000 

	 
	E. 300 


	8
	Hasil pengukuran panjang meja adalah 125 cm. Persentase kesalahan dari hasil pengukuran tersebut adalah...

	 
	A. 0,04%

	 
	B. 0,005%

	 
	C. 0,4%

	 
	D. 0,5%

	 
	E. 5%


	9
	Tiga siswa masuk ruang kelas, tempat duduk yang masih kosong ada lima kursi, maka cara mereka menempati tempat duduk ada â€¦

	 
	A. 10 cara

	 
	B. 30 cara

	 
	C. 48 cara

	 
	D. 60 cara

	 
	E. 120 cara


	10
Jarak sesungguhnya kota C dan kota D adalah 80 km, sedangkan jarak pada peta 16 cm. skala pada peta untuk jarak kedua kota tersebut adalah
 

A. 1 : 5.000
 

B. 1 : 50.000
 

C. 1 : 500.000
 

D. 1 : 5.000.000
 

E. 1 : 50.000.000
11
Persamaan kuadrat mx2 + (m-5)x - 20 = 0, akar-akarnya saling berlawanan. Maka nilai m adalah ...
 

A. 5
 

B. 4
 

C. 8
 

D. 6
 

E. 12


	12
	PT. BERLIAN Mulia akan membangun jalan dengan panjang pada gambar 8,5 cm. Jika skala gambar itu 1 ; 250.000, panjang jalan sebenarnya adalah.... 

	 
	A. 22,50 km

	 
	B. 21,50 km

	 
	C. 21,25 km

	 
	D. 20,50 km

	 
	E. 20,25 km


	13
	Himpunan penyelesaian dari :6x2+7x-3=0

	 
	A. {-1, 1/3}

	 
	B. {-1/2, 1/3}

	 
	C. {-1 1/2, 1/3}

	 
	D. { -1, -2/3}

	 
	E. {-1, 1/3}


	14
	Menjelang hari raya, sebuah toko â€œADEâ€� memberi dikon 15 % untuk setiap pembelian barang. Jika Rini membayar pada kasir sebesar Rp 127.500,00 maka harga barang yang dibeli Rini sebelum dikenakan diskon adalah â€¦.

	 
	A. Rp146.625,00

	 
	B. Rp150. 000,00.

	 
	C. Rp152.500,00

	 
	D. Rp172.500,00

	 
	E. Rp191.250,00


	15
	Selisih minimum pengukuran antara 5,5 meter dan 3,8 meter adalah â€¦â€¦â€¦â€¦

	 
	A. 1,85 m

	 
	B. 1,80 m

	 
	C. 1,75 m

	 
	D. 1,70 m 

	 
	E. 1,65 m

	16
	Satu buah unit komputer setelah dikenakan diskon harganya Rp.4.500.000,-, Jika harga sebenarnya adalah Rp.4.800.000,-, Maka besar persentase diskon tersebut adalahâ€¦

	 
	A. 6, 25 %

	 
	B. 30 %

	 
	C. 20 %

	 
	D. 62,5 %

	 
	E. 2 %


	17
	Ingkaran dari "Semua murid menganggap matematika sukar" adalah ....

	 
	A. Beberapa murid menganggap matematika sukar

	 
	B. Semua murid menganggap matematika mudah

	 
	C. Ada murid yang menganggap matematika tidak sukar

	 
	D. Tidak seorang pun murid menganggap matematika sukar

	 
	E. Ada murid tidak menganggap matematika mudah


	18
	Disediakan angka 1 , 2 , 3 , 4 , 5 dan 6 yang akan disusun menjadi nomor nomor pada plat motor yang terdiri dari empat angka yang berbeda. Banyaknya plat nomor yang bisa dibuat adalah â€¦.

	 
	A. 720

	 
	B. 360

	 
	C. 300

	 
	D. 150

	 
	E. 120


	19
	Perbandingan jumlah gaji ayah dan gaji ibu adalajh 5 : 2. Jika gaji ibu Rp 1.450.000,00, maka banyaknya gaji ayah adalahâ€¦

	 
	A. Rp580.000,00

	 
	B. Rp2.900.000,00

	 
	C. Rp3.625.000,00

	 
	D. Rp4.350.000,00

	 
	E. Rp7.250.000,00


	20
	Persamaan garis yang melalui titik A(3,2) dan tegak lurus garis dengan persamaan 3x + y = -2 adalahâ€¦

	 
	A. 3x-3y-1=0

	 
	B. 3x-y+10=0 

	 
	C. 3x-y-3=0 

	 
	D. x-3y+3=0 

	 
	E. x-3y-3=0

	21
	Jarak kota A ke kota B pada peta 60 cm. Jika skala peta 1: 250.000, maka jarak kedua kota sebenarnya adalah â€¦..

	 
	A. 1,5 km

	 
	B. 15 km

	 
	C. 150 km

	 
	D. 1.500 km

	 
	E. 15.000 km


	22
	Harga 2 buah pulpen dan 4 buah penggaris adalah Rp. 10.000 ; sedang harga 3 buah pulpen dan 2 buah penggaris = Rp. 9.000 ; maka, harga 2 buah pulpen dan 2 buah penggaris adalah â€¦

	 
	A. Rp. 8000 ;

	 
	B. Rp. 8500 ;

	 
	C. Rp. 7500 ;

	 
	D. Rp. 7000 ;

	 
	E. Rp. 6500 


	23
	Sebuah plat berbentuk persegipanjang dengan ukuran panjang 8,5 cm dan lebar 6,5 cm. Luas minimum plat tersebut (dibulatkan 2 angka decimal) adalah â€¦..cm pesrsegi

	 
	A. 54,15

	 
	B. 54,50

	 
	C. 55,25

	 
	D. 55,35

	 
	E. 56,00


	24
	jumlah tabungan suatu keluarga Rp.600.000,00 terdiri dari tabungan bapak 5/12 bagian Tabungan ibu 1/3 bagian ,dan sisanya merupakan tabungan anak.Besar tabungan anak adalah â€¦ 

	 
	A. Rp.150.000,00

	 
	B. Rp 200.000,00

	 
	C. Rp. 250.000.00

	 
	D. Rp.350.000.00

	 
	E. Rp.450.000.00



	25
	Jarak antara kota A dan kota B pada peta adalah 8cm.Jika jarak sebenarnya antara kedua kota itu 90 km,maka skala pada peta adalah........... 

	 
	A. 1 : 1.100.000

	 
	B. 1: 1.150.000

	 
	C. 1 : 1.250.000

	 
	D. 1 : 1.200.000

	 
	E. 1 : 1.125.000

	26
	Suatu perusahaan roti menghasilkan roti dengan ketebalan rata â€“ rata 4,0 cm. Persentase kesalahan dari ketebalan tersebut adalah â€¦. 

	 
	A. 25 %

	 
	B. 2,5 %

	 
	C. 1,25 %

	 
	D. 1 %

	 
	E. 0,25 %


	27
	Ayah , Ibu , Kakak , Paman dan nenek duduk mengelilingi sebuah meja yang berbentuk lingkaran . Jika nenek harus duduk di kursi yang pertama , maka banyaknya cara mereka duduk apabila mereka bebas mengambil posisi yang berbeda adalah â€¦.

	 
	A. 6

	 
	B. 12

	 
	C. 20

	 
	D. 24

	 
	E. 60


	28
	Suku pertama dari barisan aritmetika adalah 4 sedangkan bedanya -3. Suku yang nilainya -68 adalah ....

	 
	A. 25

	 
	B. 30

	 
	C. 21

	 
	D. 23

	 
	E. 26


	29
	Nilai rata-rata pada tes matematika dari 10 siswa adalah 55 dan jika digabung lagi dengan 5 siswa, nilai rata-rata menjadi 53. Nilai rata-rata dari 5 siswa tersebut adalah ...

	 
	A. 49

	 
	B. 50

	 
	C. 51

	 
	D. 52

	 
	E. 53


	30
	Rata-rata 12 buah bilangan adalah 15.Rata-rata 4 bilangan pertama sama dengan 10; 6 bilangan berikutnya 20. Maka rata-rata dua bilangan yang tersisa sama dengan â€¦

	 
	A. 11

	 
	B. 10

	 
	C. 12

	 
	D. 14

	 
	E. 15

	31
	Masa satu kaleng mentega adalah 2,25 kg. Persentase kesalahan dari hasil pengukuran tersebut adalahâ€¦.

	 
	A. 0,01%

	 
	B. 0,02%

	 
	C. 0,05%

	 
	D. 0,22%

	 
	E. 2,22%


	32
	Sebuah akuarium digambar dengan skala 1: 100. Jika panjang, lebar dan tingginya pada gambar berturut-turut 3 cm, 1 cm, 1 cm, maka volume aquarium sebenarnya adalah...cm3

	 
	A. 3.000.0000

	 
	B. 300.000

	 
	C. 30.000

	 
	D. 3000

	 
	E. 300


	33
	Jika 60% penduduk Indonesia bercocok tanan, sedangkan jumlah penduduknya 160 juta, maka banyaknya penduduk yang tidak bercocok tanam....

	 
	A. 35 juta

	 
	B. 40 juta

	 
	C. 48 juta

	 
	D. 64 juta

	 
	E. 60 juta


	34
	Harga sejenis barang, setelah dikenakan pajak sebesar Rp.450.000,00 dijual dengan harga Rp.3.450.000,00. Besar persentase pajak tersebut â€¦..

	 
	A. 10%

	 
	B. 12%

	 
	C. 13%

	 
	D. 14%

	 
	E. 15%


	35
	Ardi menjual mobilnya dengan harga Rp. 60.000.000,00, jika ia menderita kerugian 25 %, maka harga pembelian tersebut adalah â€¦..

	 
	A. Rp. 40.000.000,-

	 
	B. Rp. 40.500.000,-

	 
	C. Rp. 80.000.000,-

	 
	D. Rp. 45.000.000,-

	 
	E. Rp. 85.000.000,-

	36
	Suku ke- 8 suatu barisan aritmatika adalah 26 sedang suku ke- 12 = 38, maka suku ke- 10 barisan adalah ...

	 
	A. 32

	 
	B. 30

	 
	C. 28

	 
	D. 26

	 
	E. 24


	37
	Sebuah tempat air berbentuk kerucut diameternya 18 cm dan kerucut tersebut dapat menampung air sebanyak 1.188 cm kubik. Tinggi kerucut tersebut adalah â€¦â€¦

	 
	A. 28 cm

	 
	B. 21 cm

	 
	C. 14 cm

	 
	D. 7 cm

	 
	E. 3,5 cm


	38
	Dengan persediaan kain polos 20 m dan kain bergaris 10 m, seorang penjahit akan membuat dua model pakaian jadi. Model I memerlukan 1 m kain polos dan 1,5 m kain bergaris. Model II memerlukan 2 m kain polos dan 0,5 m kain bergaris. Bila pakaian tersebut dijual, setiap model I memperoleh untung Rp. 15.000,00 dan model II memperoleh untung Rp. 10.000,00. Laba maksimum yang diperoleh adalah sebanyak ...

	 
	A. Rp. 140.000,00

	 
	B. Rp. 160.000,00

	 
	C. Rp. 200.000,00

	 
	D. Rp. 200.000,00

	 
	E. Rp. 100.000,00


	39
	11. Sepotong kawat dipotong menjadi 5 potongan membentuk deret geometri. Jika potongan yang kedua = 8 cm dan potongan yang keempat = 32 cm, maka panjang kawat seluruhnya adalah â€¦

	 
	A. 120 cm

	 
	B. 122 cm

	 
	C. 124 cm

	 
	D. 128 cm

	 
	E. 132 cm


	40
	Panjang sisi suatu persegi adalah 6,5 cm. keliling maksimum persegi tersebut adalahâ€¦...

	 
	A. 25,80 cm

	 
	B. 26,00 cm

	 
	C. 26,20 cm

	 
	D. 42,25 cm

	 
	E. 42,90 cm

	41
	Dari barisn aritmetika diketahui suku kedua = 7 dan suku keempat = 15, maka suku kesepuluhnya adalah â€¦â€¦.. 

	 
	A. 36

	 
	B. 39

	 
	C. 42

	 
	D. 43

	 
	E. 47


	42
	Harga 3 sak semen dan 2 tripleks adalah Rp. 260.000,00, sedang harga 5 sak semen dan 4 tripleks adalah Rp. 460.000,-. Harga 3 lembar tripleks adalahâ€¦

	 
	A. Rp. 120.000,-

	 
	B. Rp. 160.000,-

	 
	C. Rp. 80.000,-

	 
	D. Rp. 200.000,-

	 
	E. Rp. 400.000,-


	43
	Ingkaran dari pernyataan "Semua makhluk hidup perlu makan dan minum", adalah â€¦

	 
	A. Ada makhluk hidup yang tidak perlu makan atau minum

	 
	B. Semua makhluk hidup tidak perlu makan dan minum

	 
	C. Ada makhluk hidup yang tidak perlu makan minum

	 
	D. Semua makhluk tidak hidup perlu makan dan minum

	 
	E. Semua makhluk hidup perlu makan tetapi tidak perlu minum


	44
	Jarak kota A dan B pada peta 40 cm, jika skala peta 1 : 300.000 maka jarak sebenarnya kedua kota itu adalah â€¦. km 

	 
	A. 0,12

	 
	B. 1,2

	 
	C. 12

	 
	D. 120

	 
	E. 1200


	45
	Seorang tukang kayu membuat lemari dari papan kayu dengan ukuran panjang , lebar ,dan tinggi berturut turut 100 cm , 40 cm , dan 180 cm. Luas papan kayu yang dibutuhkan adalah â€¦.

	 
	A. 58.400 cm3

	 
	B. 57.400 cm3

	 
	C. 56.400 cm3

	 
	D. 55.400 cm3

	 
	E. 54.400 cm3

	46
	Jika siswa SMK A adalah 1.400 orang, terdiri dari jurusan Banguna, Listrik, Mesin dan Otomotif. Bila siswa jurusan Bagunan adalah 200 siswa, Listrik 250 siswa, Mesin 450 siswa, dan sisanya Otomotif, maka persentase jumlah siswa jurusan Otomotif adalah â€¦â€¦â€¦â€¦â€¦

	 
	A. 20.7 %

	 
	B. 35,7%

	 
	C. 75,7%

	 
	D. 55,7%

	 
	E. 65,7%


	47
	Diketahui deret aritmatika memiliki U1 = 5 dan S20 = 500 maka U20 adalah â€¦ 

	 
	A. 35

	 
	B. 45

	 
	C. 75

	 
	D. 100

	 
	E. 200


	48
	Jarak dua kota pada peta 5 cm dan jarak sesungguhnya 60 km, maka skala dalam peta itu adalah â€¦

	 
	A. 1 : 120

	 
	B. 1 : 1.200

	 
	C. 1 : 12.000

	 
	D. 1 : 120.000

	 
	E. 1 : 1.200.000


	49
	Jarak dua kota pada peta 7,5cm.jika jarak sebenarnya 3000 km, maka skala pada peta adalah ....

	 
	A. 1:40.000

	 
	B. 1;400.000

	 
	C. 1;4000.000

	 
	D. 1;40.000.000

	 
	E. 1;400.000.000


	50
	Pendapatan rata-rata karyawan suatu perusahaan Rp.300.000 per bulan. Jika pendapatan rata-rata karyawan pria Rp.320.000 dan karyawan wanita Rp.285.000, maka perbandingan jumlah karyawan pria dan wanita adalah ...

	 
	A. 2 : 3

	 
	B. 4 : 5

	 
	C. 2 : 5

	 
	D. 3 : 4

	 
	E. 1 : 2




	51
	Diketahui barisan aritmatika U5 = 5 dan U10 = 15. Suku ke â€“ 20 barisan tersebut adalah â€¦..

	 
	A. 320

	 
	B. 141

	 
	C. 35

	 
	D. -35

	 
	E. -41


	52
	Diketahui :
P1 : Jika saya lulus maka saya bekerja
P2 : Jika saya bekerja maka mendapat uang
Kesimpulan dari kedua argumentasi di atas adalah â€¦â€¦â€¦â€¦ 

	 
	A. Jika saya lulus maka mendapat uang

	 
	B. Jika saya tidak lulus maka mendapat uang

	 
	C. Jika saya lulus maka tidak mendapat uang

	 
	D. Jika saya tidak lulus maka mendapat uang

	 
	E. Jika mendapatkan uang maka saya lulus


	53
	Diketahui premis-premis sebagai berikut:
P1: Jika harga BBM naik maka haraga kebutuhan pokok naik
P2: Harga kebutuhan pokok tidak naik.
Kesimpulan dari argumentasi di atas adalah.... 

	 
	A. Harga BBM naik

	 
	B. Harga kebutuhan pokok turun

	 
	C. Harga BBM tidak naik

	 
	D. Harga BBM turun

	 
	E. Haraga BBM dan kebutuhan pokok tidak naik


	54
	Banyaknya angka signifikan dari 0,0720 adalah....

	 
	A. 5

	 
	B. 4

	 
	C. 3

	 
	D. 2

	 
	E. 1


	55
	Diketahui barisan aritmatika suku kelima 5 dan suku ke sepuluh 15. Suku ke-20 barisan tersebut adalah .....

	 
	A. 320

	 
	B. 141

	 
	C. 35

	 
	D. -35

	 
	E. -41

	56
	Luas permukaan tabung tanpa tutup yang mempunyai diameter alas 20 cm, dan tingginya 30 cm adalah....

	 
	A. 9.420 cm

	 
	B. 2.512 cm

	 
	C. 2.199 cm

	 
	D. 1.570 cm

	 
	E. 1.256 cm


	57
	Negasi dari pernyataan â€œ Jika ulangan batal maka semua siswa senang â€œ adalah â€¦ 

	 
	A. Ulangan batal dan semua siswa senang 

	 
	B. Ulangan batal maka semua siswa tidak senang 

	 
	C. Ulangan batal maka semua siswa senang

	 
	D. Ulangan batal dan ada siswa tidak senang

	 
	E. Ulangan batal dan semua siswa tidak senang


	58
	21. Suatu modal di tabung dengan bunga majemuk 30% setahun pada akhir tahun ke-3 modal tersebut menjadi Rp 2.197.000,00,maka nilai tunai modal itu adalahâ€¦ 

	 
	A. Rp 100.000,00

	 
	B. Rp 549.250,00

	 
	C. Rp 659.100,00

	 
	D. Rp1.000.000,00

	 
	E. Rp 2.133.009,71


	59
	Persamaan garis yang melalui titik (0,c) dengan gradien m adalah â€¦

	 
	A. y=mx+c

	 
	B. y = x + c

	 
	C. y = mx

	 
	D. y =m(x -c)

	 
	E. y = c(x-m)


	60
	Skala suatu peta 1 : 300.000. Jika jarak kota A dan kota B pada peta 4,5 cm, maka jarak kota A dan kota B sebenarnya adalah â€¦â€¦â€¦â€¦

	 
	A. 0,135 km

	 
	B. 1,35 km

	 
	C. 13,5 km

	 
	D. 135 km

	 
	E. 1350 km

	61
	Rumus suku ke n dari 2, 5, 8, 11, â€¦ adalah â€¦ 

	 
	A. n - 3

	 
	B. 3n+1

	 
	C. 3n - 1

	 
	D. n + 3

	 
	E. 1/3 n + 1


	62
	Perbandingan umur Anis dan Ari adalah 2 : 5. Jika jumlah umur mereka 42 tahun berapakah umur Anis 

	 
	A. 12 tahun

	 
	B. 30 tahun

	 
	C. 35 tahun

	 
	D. 39 tahun

	 
	E. 42 tahun


	63
	Uang sebesar Rp. 1.000.000,00 disimpan di Bank dengan suku bunga majemuk 3% sebulan. Hitunglah nilai akhir uang tersebut setelah 10 bulan.

	 
	A. Rp. 1.334.916,38

	 
	B. Rp. 1.343.916,38

	 
	C. Rp. 1.332.916,38

	 
	D. Rp. 1.333. 916,38

	 
	E. Rp. 1.334.961,38


	64
	Persentase kesalahan dari ukuran 0,05 kg adalah ...

	 
	A. 5 %

	 
	B. 10 %

	 
	C. 15 %

	 
	D. 20 %

	 
	E. 25 %


	65
	Dua buah buku dan tiga batang pensil harganya p 525,00. Lima buah buku dan dua batang pensil harganya Rp. 900,00. Harga sebuah buku dan sebatang pensil adalah â€¦.

	 
	A. Rp. 225,00

	 
	B. Rp. 150,00

	 
	C. Rp. 200,00

	 
	D. Rp. 275,00

	 
	E. Rp. 325,00

	66
	Seorang siswa akan membuat kerangka sebuah kubus dari kawat, dengan rusuk 20 cm. Panjang maksimum kawat yang diperlukan adalah 

	 
	A. 240 cm

	 
	B. 240,5 cm

	 
	C. 245 cm

	 
	D. 246 cm

	 
	E. 250 cm


	67
	Konvers dari pernyataan: â€œJika harga BBM naik, maka harga kebutuhan pokok naik.â€� adalahâ€¦

	 
	A. Harga BBM naik dan harga kebutuhan pokok naik.

	 
	B. Harga BBM naik dan harga kebutuhan pokok tidak naik.

	 
	C. Jika harga kebutuhan pokok naik, maka harga BBM naik.

	 
	D. Jika harga kebutuhan pokok tidak naik, maka harga BBM tidak naik 

	 
	E. Jika harga BBM tidak naik, maka harga kebutuhan pokok tidak naik


	68
	Sebuah lingkaran berpusat di O,luas juringnya adalah 25 2/3cm2 sudut pusatnya 60 maka panjang busurnya adalah ....

	 
	A. 49

	 
	B. 44

	 
	C. 35

	 
	D. 28

	 
	E. 21


	69
	Harga 3 buah buku dan 2 penggaris Rp. 9.000,00. Jika harga sebuah buku Rp.500,00 lebih mahal dari harga sebuah penggaris, harga sebuah buku dan 3 buah penggaris adalah.....

	 
	A. Rp. 6.500,00

	 
	B. Rp. 7.000,00

	 
	C. Rp. 8.000,00

	 
	D. Rp. 8.500,00

	 
	E. Rp. 9.000,00


	70
	Suatu lapangan yang berbentuk persegi panjang, dengan panjang dua kali lebarnya. Pada tepi sebelah luar tiga sisi lapangan tersebut dibuat jalur jalan yang lebarnya 2 m. jika luas seluruh jalan (yang diarsir) 128 m2, maka luas lapangan ituâ€¦m2

	 
	A. 450

	 
	B. 200

	 
	C. 7048

	 
	D. 512

	 
	E. 480,5

	71
	Invers dari pernyataan â€œ Jika petani menanam padi maka harga beras turun â€œ adalah â€¦â€¦â€¦â€¦

	 
	A. Jika petani tidak menanam padi maka harga beras tidak turun

	 
	B. Jika petani menanam padi maka harga beras tidak turun

	 
	C. Jika petani tidak menanam padi maka harga beras turun

	 
	D. Jika harga beras turun maka petani menanam padi

	 
	E. Jika harga beras turun maka petani tidak menanam padi


	72
	Luas bahan yang diperlukan untuk membuat pipa saluran udara dari pelat yang berdiameter 42 cm dan panjang 2 m adalah â€¦â€¦â€¦â€¦

	 
	A. 1,32 

	 
	B. 0,132 

	 
	C. 0,264 

	 
	D. 2,64 

	 
	E. 5,28 


	73
	Dua bilangan a dan b mempunyai sifat sama, yaitu kuadrat bilangan tersebut dikurangi dua kali bilangan tersebut mempunyai hasil 24, maka (a+b) â€¦

	 
	A. 2

	 
	B. -3

	 
	C. -2

	 
	D. 3

	 
	E. 24


	74
	Sebuah organisasi akan memilih ketua, wakil ketua, sekretaris dan bendahara. Jika ketua dan wakil ketua dipilih dari 5 orang sedangkan sekretaris dan bendahara dipilih dari 4 orang yang lain, banyak susunan pengurus yang terpilih adalah â€¦â€¦

	 
	A. 20

	 
	B. 32

	 
	C. 56

	 
	D. 240

	 
	E. 3.024


	75
	Log x = 1/3 log 8 + log 9 â€“ 1/3 log 27 dipenuhi untuk x sama dengan â€¦..

	 
	A. 1

	 
	B. 2

	 
	C. 4

	 
	D. 6

	 
	E. 8

	76
	4 orang pekerja dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dalam 300 jam. Jika dikerjakan oleh 6 orang akan selesai dalam.... 

	 
	A. 75 jam

	 
	B. 450 jam

	 
	C. 200 jam

	 
	D. 180 jam

	 
	E. 50 jam


	77
	Jumlah semua bilangan asli dua angka yang habis dibagi 7 adalah ...

	 
	A. 528

	 
	B. 682

	 
	C. 728

	 
	D. 962

	 
	E. 1456


	78
	Diketahui premis-premis berikut:
P1 :Jika pramuniaga ramah, maka banyak pembeli datang.
P2 :Jika banyak pembeli datang maka tempat parkir penuh 
Kesimpulan dari argumen di atas adalahâ€¦.

	 
	A. Jika banyak pembeli datang, maka pramuniaga ramah.

	 
	B. Jika tempat parkir penuh,maka pramuniaga ramah.

	 
	C. Jika pramuniaga tidak ramah, maka tempat parkir tidak penuh.

	 
	D. Jika tempat parkir penuh, maka banyak pembeli datang 

	 
	E. Jika pramuniaga ramah, maka tempat parkir penuh.


	79
	Berat suatu karung semen terukur 50,8 kg. Toleransi kesalahan dari hasil pengukuran tersebut adalah....

	 
	A. 0,5 kg

	 
	B. 0,1 kg 

	 
	C. 0,05 kg

	 
	D. 0,01 kg

	 
	E. 0,001 kg


	80
	Dua buah buku dan tiga batang pensil harganya Rp 525. Lima buah buku dan dua batang pensil harganya Rp 900. Harga sebuah buku dan sebatang pensil adalah

	 
	A. Rp 150

	 
	B. Rp 200

	 
	C. Rp 225

	 
	D. Rp 275

	 
	E. Rp 325

	81
	Rumus suku ke-n dari barisan bilangan 100, 85, 70, 55, ... adalah ... 

	 
	A. 70 + 30n

	 
	B. 75 + 25n

	 
	C. 85 + 15n

	 
	D. 115 â€“ 15n

	 
	E. 125 â€“ 25n


	82
	Persentase kesalahan dari hasil pengukuran 0,05 kg adalah 

	 
	A. 20 %

	 
	B. !0 %

	 
	C. 5 %

	 
	D. 2 %

	 
	E. 1 %


	83
	Garis yang melalui A(3,1) dan B(9,1), dan garis yang melalui titik C(6,0) dan D(0,2) akan berpotongan pada titik â€¦

	 
	A. (6,0)

	 
	B. (6,1)

	 
	C. (9,3)

	 
	D. (6,2)

	 
	E. (1,3)


	84
	Perbandingan gaji seorang suami dengan istrinya adalah 5:3. Jika gaji suami tersebut Rp. 260.000 maka gaji istrinya adalah......

	 
	A. Rp. 148.000

	 
	B. Rp.152.000

	 
	C. Rp. 155.000

	 
	D. Rp. 156.000

	 
	E. Rp. 162.00


	85
	Jika log 3 = 0,477 dan log 5 = 0,699, maka log 45 adalah ....

	 
	A. 0,255

	 
	B. 0,653

	 
	C. 0,667

	 
	D. 1,176

	 
	E. 1,653

	86
	Sudut yang dibentuk oleh garis g1 : 3x + y - 6 =0 dan g2 : 2x - y =0 adalah â€¦Â°

	 
	A. 45

	 
	B. 30

	 
	C. 90

	 
	D. 75

	 
	E. 60


	87
	Suatu kelompok pengajian ibu-ibu mempunyai anggota 10 orang. Apabila setiap pengajian duduknya melingkar, banyak cara posisi ibu-ibu dalam duduk melingkar adalah â€¦..

	 
	A. 720 cara

	 
	B. 1.008 cara

	 
	C. 3.528 cara

	 
	D. 362.880 cara

	 
	E. 3.628.800 cara


	88
	Harga 3 buah buku dan 4 buah penggaris adalah Rp.5.500,00 sedangkan harga 2 buah buku dan 3 buah penggaris jenis yang sama adalah Rp.4.000,00. Harga masing-masing sebuah buku dan sebuah penggaris adalah â€¦.

	 
	A. Rp.500 dan Rp.1.000

	 
	B. Rp.1000 dan Rp.500

	 
	C. Rp.1500 dan Rp.250

	 
	D. Rp.250 dan Rp.1500 

	 
	E. Rp.1000 dan Rp.1000


	89
	Simpangan kwartil dari data : 2, 3, 6, 2, 4, 6, 7, 4, 5, 8 adalahâ€¦.

	 
	A. 1,5

	 
	B. 3

	 
	C. 3,5

	 
	D. 4,5

	 
	E. 6


	90
	Dari 10 kadidat siswa akan dipilih 9 siswa sebagai pengurus inti dalam Osis. Banyaknya susunan pengurus osis yang berbeda yang mungkin dapat dibentuk adalahâ€¦

	 
	A. 10 susunan 

	 
	B. 15 susunan

	 
	C. 30 susunan

	 
	D. 40 susunan

	 
	E. 45 susunan

	91
	Dua buah paket beratnya masing-masing 60,8 kg dan 39,2 kg. Jumlah berat maksimum kedua paket tersebut adalah....

	 
	A. 100,15 kg

	 
	B. 100,10 kg

	 
	C. 100,05 kg

	 
	D. 100,00 kg

	 
	E. 99,10 kg


	92
	10 pengurus akan dipilih 3 orang untuk menduduki jabatan sebagai Ketua, Sekretaris, dan Bendahara, akan terbentuk ... cara

	 
	A. 320

	 
	B. 480

	 
	C. 540

	 
	D. 630

	 
	E. 720


	93
	Nilai rata-rata dari sekelompok data 5,5. Jika mediannya 4,5 dan smpangan bakunya 2,25 maka koefisien kemiringan data tersebut adalah.... 

	 
	A. 2,17

	 
	B. 1,33

	 
	C. 0,72

	 
	D. 0,44

	 
	E. 0,41


	94
	Koordinat pusat hiperbola 3x2-4y2+12x+32y+10=0 adalah â€¦

	 
	A. (-2,4)

	 
	B. (-2,-4)

	 
	C. (2,4)

	 
	D. (2,-4)

	 
	E. (4,2)


	95
	.Hasil dari : 1720 (8) â€“ 1153 (8) =

	 
	A. 576(8)

	 
	B. 545 (8)

	 
	C. 455 (8)

	 
	D. 373 (8)

	 
	E. 273 (8)

	96
	Dua buah lingkaran masing-masing berjari-jari 12 m dan 8 cm. Sedangkan jarak kedua pusat lingkaran 25 cm, maka panjang garis persekutuan dalamnya adalah.......

	 
	A. 15 cm

	 
	B. 17 cm

	 
	C. 20 cm

	 
	D. 21 cm

	 
	E. 16 cm


	97
	Diketahui suatu balok ABCD.EFGH dengan panjang 8 cm , lebar 6 cm , dan tinggi balok 10 cm , maka luas biang diagonal ACGE adalah â€¦.

	 
	A. 100 cm2 

	 
	B. 130 cm2

	 
	C. 144 cm2

	 
	D. 156 cm2

	 
	E. 169 cm2


	98
	Di ketahui premis-premis sebagai berikut : P1 : Jika harga emas naik maka harga sembako naik
P2 : Harga sembako tidak naik. Kesimpulan dari kedua premis di atas adalah 

	 
	A. Harga emas naik

	 
	B. Harga emas turun

	 
	C. Harga emas rendah

	 
	D. Harga emas tidak turun

	 
	E. Harga emas tidak naik


	99
	Himpunan penyelesaian dari 2x2 â€“ 8x = 0 adalahâ€¦

	 
	A. (2,0)

	 
	B. (1,4) 

	 
	C. (0,4)

	 
	D. (2,5)

	 
	E. (2,-8)


	100
	Lebar sebuah bangunan gedung 20,5 m. Persentase kesalahan pengukuran tersebut adalah ....

	 
	A. 0,024 % 

	 
	B. 0,24 % 

	 
	C. 0,4 %

	 
	D. 2,4 %

	 
	E. 24 %

	101
	Harga 3 buah buku dan 2 penggaris Rp 9.000,00. Jika harga sebuah buku Rp 500,00 lebih mahal dari harga sebuah penggaris, maka harga buku dan 3 buah penggaris adalah â€¦..

	 
	A. Rp 6.500,00

	 
	B. Rp 7.000,00

	 
	C. Rp 8.000,00

	 
	D. Rp 8.500,00

	 
	E. Rp 9.000,00

	102
	Nilai rata-rata ulangan matematika suatu kelas adalah 75. Jika simpangan bakunya 5,4 maka koefisien variasinya adalah.... 

	 
	A. 2,57

	 
	B. 4,05

	 
	C. 4,63

	 
	D. 7,20

	 
	E. 13,89


	103
	Diketahui sebuah lingkaran melalui titik O(0,0), A(0,8), dan B(6,0). Persamaan garis singgung pada lingkaran tersebut dititik A adalah â€¦

	 
	A. 3x-4y+32=0

	 
	B. 3x-4y-32=0

	 
	C. 3x+4y-32-0

	 
	D. 4x+3y-32=0

	 
	E. 4x+3y+32=0


	104
	.Diketahui premis.
Premis I : Jika Supri merokok maka ia sakit jantung.
Premis II : Supri tidak sakit jantung.
Penarikan kesimpulan yang benar dari premis di atas adalah â€¦. 

	 
	A. Jika Supri tidak merokok maka ia sehat

	 
	B. Jika Supri sehat maka ia tidak merokok

	 
	C. Jika Supri sakit jantung maka ia merokok

	 
	D. Supri merokok

	 
	E. Supri tidak merokok


	105
	Persamaan garis yang melalui titik A (3,2) dan tegak lurus garis dengan persamaan 3x + y = -2 adalah .........

	 
	A. 3x - 3y - 1= 0

	 
	B. 3x - y + 10 = 0

	 
	C. 3x - y - 3 = 0

	 
	D. x - 3y + 3 = 0

	 
	E. x - 3y - 3 = 0

	106
	Jika x1 dan x2 merupakan akarpersamaan kuadrat dari 2x2 â€“ 4x â€“ 5 = 0 , maka akar-akar x1 + x2 = â€¦

	 
	A. -1

	 
	B. 1

	 
	C. 7

	 
	D. 9

	 
	E. 11


	107
	Garis singgung pada kurva y=mx + nx-2 di titik (-2,-4) tegak lurus x +5y+10=0.Nilai m-n =â€¦

	 
	A. 15

	 
	B. 11

	 
	C. 1

	 
	D. -1

	 
	E. 5


	108
	Luas daerah yang diarsir pada gambar di samping ini adalahâ€¦[image: image1.png]e,
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	A. 24 satuan luas

	 
	B. 20 satuan luas

	 
	C. 44 satuan luas

	 
	D. 54 satuan luas

	 
	E. 60 satuan luas


	109
	Pada suatu sensus pertanian di suatu desa , dari 100 orang petani ternyata 75% menanam padi dan 48% menanam jagung , petani yang menanam padi dan jagung sebanyak â€¦. Orang 

	 
	A. 21

	 
	B. 22

	 
	C. 23

	 
	D. 24

	 
	E. 25


	110
	Himpunan penyelesaian dari sistem persamaan Â½x â€“ y = 4 dan x + y = -1 adalah { (x,y) }. Nilai dari xy adalah... 

	 
	A. 6

	 
	B. 1

	 
	C. -6

	 
	D. -10

	 
	E. -16

	111
	Bayangan titik A(x,y) karena refleksi terhadap garis x=-2, dilanjutkan refleksi terhadap garis y=3 dan kemudian dilanjutkan rotasi pusat O bersudut p/2 radian adalah (-4,6). Koordinat titik A adalah â€¦

	 
	A. (-10,2)

	 
	B. (10,2)

	 
	C. (2,-10)

	 
	D. (2,10)

	 
	E. (10,-2)


	112
	Rata-rata berat badan siswa dalam suatu kelas adalah 48 kg dan simpangan bakunya 5. Angka baku dari siswa di kelas tersebut yang berat badannya 58 kg adalah.... 

	 
	A. 2

	 
	B. 0,5

	 
	C. 0,2

	 
	D. -0,5

	 
	E. -2


	113
	Dalam suatu ujian remidial yang pesertanya 8 orang. Guru penguji akan memanggil 2 orang sekaligus. Banyaknya susunan berbeda yang mungkin adalah..

	 
	A. 16

	 
	B. 28

	 
	C. 48

	 
	D. 56

	 
	E. 64


	114
	Diketahui hasil pengukuran 25,545 kg. Jika dibulatkan ke perseratusan kg terdekat hasilnya adalah....

	 
	A. 26,00 kg

	 
	B. 25,50 kg

	 
	C. 25,55 kg

	 
	D. 25,54 kg

	 
	E. 25,50 kg


	115
	Sepotong karton berbentu persegi panjang dengan ukuran panjang = 25 cm dan lebar = 15 cm. Luas maksimun potongan karton tersebur adalah â€¦..

	 
	A. 375,00 cm2

	 
	B. 382,50 cm2

	 
	C. 387,50 cm2

	 
	D. 395,25 cm2

	 
	E. 416,00 cm2

	116
	Dari 10 orang calon pengurus OSIS akan dipilih 3 orang pengurus OSIS untuk menduduki jabatan ketua, sekretaris, dan bendahara. Banyak susunan yang mungkin terjadi dari pemilihan tersebut adalah.... 

	 
	A. 30

	 
	B. 60

	 
	C. 120

	 
	D. 360

	 
	E. 720


	117
	Jika jarak sebenarnya kota A ke kota B adalah 13,5 km dan skala 1 : 300.000 , maka jarak pada peta adalah ...

	 
	A. 3,5 cm

	 
	B. 4 cm

	 
	C. 4,5 cm

	 
	D. 5 cm

	 
	E. 5,5 cm


	118
	Uang Reza sebesar Rp. 10.000.000,00 didepositokan atas dasar bunga tunggal 12% setahun. Besarnya bunga jika uang tersebut disimpan selama 5 tahun adalah ...

	 
	A. Rp. 2.000.000,00

	 
	B. Rp. 3.000.000,00

	 
	C. Rp. 4.000.000,00

	 
	D. Rp. 5.000.000,00

	 
	E. Rp. 6.000.000,00


	119
	Diketahui persamaan hiperbola 9x2 - 4y2 + 8y + 41 =0, persamaan asimtot hiperbola tersebut adalah â€¦ 

	 
	A. 3x - 2y +11 =0 dan 3x+ 2y +7 =0

	 
	B. 3x -2y -11 =0 dan 3x+2y-7=0

	 
	C. 3x+2y+11=0 dan 3x-2y+7=0

	 
	D. 2x-3y+11=0 dan 2x+3y+7 =0

	 
	E. 2x+3y+11=0 dan 2x-3y+1=0


	120
	Suku ke 3 deret Geometri adalah 20, suku ke 6 adaah 160. Jumlah 10 suku pertama deret tersebut adalah : 

	 
	A. 1155

	 
	B. 5151

	 
	C. 5511

	 
	D. 1515

	 
	E. 5115

	121
	Himpunan penyelesaian dari persamaan linier x + 2y = 6 dan 2x â€“ y = 2 adalahâ€¦ 

	 
	A. (1,1)

	 
	B. (2,2)

	 
	C. (3,3)

	 
	D. (4,4)

	 
	E. (5,5)


	122
	Banyaknya kemungkinan susunan huruf yang terdiri dari 4 huruf yang dapat dibentuk dari kata â€œRAPIâ€� adalah â€¦â€¦â€¦â€¦

	 
	A. 4

	 
	B. 8

	 
	C. 24

	 
	D. 16

	 
	E. 32


	123
	Seorang siswa akan membuat kerangka kubus dari kawat, dengan rusuk 20 cm. Panjang kawat maksimum yang diperlukan adalah â€¦.

	 
	A. 240 Cm 

	 
	B. 240,5 Cm 

	 
	C. 245 Cm

	 
	D. 246 Cm

	 
	E. 250 Cm


	124
	Jika log 3 = 0,477 dan log 5 = 0,699, maka log 45 adalah

	 
	A. 0,255

	 
	B. 1,653

	 
	C. 1,658

	 
	D. 1,660

	 
	E. 1,667


	125
	Harga 3 buku dan 2 pensil Rp. 1900 , 00 sedangkan harga 4 buku dan 2 pensil Rp. 3000 , 00 hargasebuah buku adalah â€¦. 

	 
	A. Rp. 200 , 00

	 
	B. Rp. 300 , 00

	 
	C. Rp. 500 , 00

	 
	D. Rp. 700 , 00

	 
	E. Rp. 1100 , 00

	126
	Rapat pramuka dihadiri 10 siswa SMK, 8 siswa SMA, dan 2 siswa MAN. Bila seorang siswa dipilih berbicara di depan, peluang pembicara dari siswa SMA atau MAN adalah.... 

	 
	A. 1/4

	 
	B. 2/5

	 
	C. 1/2

	 
	D. 3/5

	 
	E. 4/5


	127
	Hasil pengukuran panjang sebuah benda 60,23 mm. Salah mutlaknya adalah.....

	 
	A. 0.1 mm

	 
	B. 0,05 mm

	 
	C. 0,01 mm

	 
	D. 0,005 mm

	 
	E. 0,001 mm


	128
	Hasil pengukuran panjang potongan besi disajikan pada tabel berikut :
Modus dari data di bawah ini adalah....[image: image54.png]




	 
	A. 116,00 cm

	 
	B. 116,50 cm

	 
	C. 117,75 cm

	 
	D. 117,00 cm

	 
	E. 118,00 cm


	129
	Dalam suatu barisan geometri suku ke â€“ 3 = 12 dan suku ke â€“ 5 adalah 48 . maka suku pertamanya adalah........ 

	 
	A. 2

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 5

	 
	E. 6


	130
	Dari pernyataan â€œ Jika tidak ada api, maka tidak ada asapâ€�. Sama maknanya dengan â€¦ 

	 
	A. Jika ada api maka ada asap

	 
	B. Jika tidak ada api maka ada asap

	 
	C. Ada asap dan hanya jika ada api

	 
	D. Jika ada asap maka ada api

	 
	E. Ada asap dan jika hanya ada api

	131
	Dari barisan aritmetika diketahui U3 = 10 dan U7 = 22. Suku ke-20 dari dari barisan aritmatika tersebut adalah.... 

	 
	A. 61

	 
	B. 64

	 
	C. 67

	 
	D. 79

	 
	E. 83


	132
	Dari 100 orang petani, 72% menanam padi dan 64% menanam palawija. Petani yang menanam padi dan palawija adalah ...

	 
	A. 28 orang

	 
	B. 32 orang

	 
	C. 36 orang

	 
	D. 40 orang

	 
	E. 44 orang


	133
	Jika X1 dan X2 adalah akar persamaan kwadrat , yang akar-akarnya X1 X2= 3 ; X1+ X2=-5. maka persamaannya adalah ....

	 
	A. X2+5X-3=0

	 
	B. X2-5X+3=0

	 
	C. X2-5X-3=0

	 
	D. X2+5X+3=0

	 
	E. X2+15X+3=0


	134
	Titik pusat dan jari-jari lingkaran dengan persamaan x2 + y2 + 6x + 4y â€“ 3 = 0 berturut-turut adalah â€¦. 

	 
	A. P (-3, -2) dan r = 4

	 
	B. P (3, 2) dan r = 4

	 
	C. P (-2, -3) dan r = 4

	 
	D. P (-2, -3) dan r = 4

	 
	E. P (2, 3) dan r = 3


	135
	Dari sebuah deret aritmatika diketahui suku ketiga sama dengan 9, sedangkan jumlah suku kelima dan ketujuh sama dengan 36. Jumlah 10 suku yang pertama adalah 

	 
	A. 98

	 
	B. 115

	 
	C. 140

	 
	D. 150

	 
	E. 165

	136
	Dari 8 orang siswa akan dipilih 2 orang siswa untuk mengikuti seminar. Banyak cara untuk memilih siswa tersebut adalah â€¦

	 
	A. 28

	 
	B. 42

	 
	C. 48

	 
	D. 56

	 
	E. 64


	137
	Seorang anggota meminjam uang dari koperasi sebesar Rp 1.000.000.00 dengan suku bunga tunggal 1,5% setiap bulan. Besar bunga setelah setengah tahun adalah.... 

	 
	A. Rp15.000,00

	 
	B. Rp30.000,00

	 
	C. Rp90.000,00

	 
	D. Rp150.000,00

	 
	E. Rp300.000,00


	138
	Agar F(x) = (p-2)x2-2(2p-3)x+5p-6 bernilai positif untuk semua x, maka batas-batas nilai p adalah ...

	 
	A. p>3

	 
	B. p>1

	 
	C. 2

	 
	D. 1

	 
	E. p2


	139
	Banyak susunan pemain yang berbeda dari team bola volley yang terdiri dari 10 pemain bila salah seorang selalu menjadi kapten dan seorang yang lain tidak boleh bermain karena cedera adalah ....

	 
	A. 90

	 
	B. 84 

	 
	C. 56

	 
	D. 45

	 
	E. 28


	140
	Persamaan garis melalui titik potong antara garis y = 2x â€“ 1 dan y= 4x â€“ 5 serta sejajar garis 4x + 5y â€“ 10 = 0 adalah .......

	 
	A. 4x + 5y + 23 = 0

	 
	B. 4x +5y - 23= 0

	 
	C. 5x + 4y - 23 = 0

	 
	D. 4x + 5y - 7 = 0

	 
	E. 4x + 5y + 7 = 0

	141
	Diketahui segitiga ABC dengan AC = 5 cm, AB=7 cm, dan sudut BCA = 120Â°. Keliling segitiga ABC = â€¦

	 
	A. 15 cm

	 
	B. 14 cm

	 
	C. 16 cm

	 
	D. 17 cm

	 
	E. 18 cm


	142
	Persamaan kuadrat yang akar-akarnya 4 dan -6 adalah...

	 
	A. x2-10x-24=0

	 
	B. x2+10x-24=0

	 
	C. x2>+2x+24=0

	 
	D. x2-2x-24=0

	 
	E. x2+2x-24=0


	143
	Luas selimut tabung yang berdiameter 42 cm dan tingginya 60 cm adalah ... liter

	 
	A. 7,92

	 
	B. 6,88

	 
	C. 5,64

	 
	D. 4,35

	 
	E. 3,80


	144
	Dari suatu barisan geometri diketahui U6=2 dan U3=-16, maka besar suku ke-5 adalah ...

	 
	A. -16

	 
	B. -4

	 
	C. 2

	 
	D. 8

	 
	E. 32


	145
	Luas daerah yang dibatasi oleh kurva y = 3x dan y = x2 adalah.... 

	 
	A. 1,5 satuan luas 

	 
	B. 3 satuan luas

	 
	C. 4,5 satuan luas

	 
	D. 6 satuan luas

	 
	E. 9 satuan luas

	146
	Penyelesaian pertidaksamaan x2 < 2x + 3 adalah â€¦

	 
	A. x < -1 atau x > 3

	 
	B. x < -3 atau x > 1

	 
	C. -1 < x < 3

	 
	D. -3 < x < 1

	 
	E. -3 


	147
	Tentukan luas selimut tabung bila diameter alasnya 10 cm dan tingginya 15 cm (Ï€ = 3,14)

	 
	A. 314 cm2

	 
	B. 235,5 cm2

	 
	C. 471 cm2

	 
	D. 4710 cm2

	 
	E. 47,1 cm2


	148
	Suku ke 3 barisan aritmatika adalah 21 dan suku ke 7 adalah 13 suku ke 15 adalahâ€¦.

	 
	A. -3

	 
	B. -2

	 
	C. 15

	 
	D. 25

	 
	E. 165


	149
	Sebuah mesin cuci seharga Rp. 2.000.000,- diperkirakan mempunyai umur manfaat 30.000 jam dengan nilai residu Rp. 85.000,-. Beban penyusutan per jam kerja adalah 

	 
	A. Rp 6.400,00

	 
	B. Rp 640,00

	 
	C. Rp 460,00

	 
	D. Rp 64,00

	 
	E. Rp 46


	150
	Himpunan penyelesaian persamaan xlog(5x3-4x) = xlog x5 ialah ...

	 
	A. {2}

	 
	B. {1,2}

	 
	C. {-2,-1,2}

	 
	D. {-2,-1,1,2}

	 
	E. {-2,-1,0,1,2}

	151
	Diketahui 2log 3 = p dan 2log 5 = q, maka 2log 45 = â€¦â€¦â€¦â€¦

	 
	A. p2 + q

	 
	B. 2p + q

	 
	C. 2(p +q)

	 
	D. p + 2q

	 
	E. p + q2


	152
	Persamaan garis yang melalui titik (-4,6) dan (1,-4) adalah 

	 
	A. 2x + y + 2 = 0 

	 
	B. 2x â€“ y + 2 = 0

	 
	C. 2x + y â€“ 2 = 0

	 
	D. 2x â€“ y â€“ 2 = 0

	 
	E. y - 2x + 2 = 0


	153
	Negasi dari pernyataan â€œJika harga BBM naik, maka harga barang naikâ€� adalah......

	 
	A. Jk harga BBM tdk naik,maka harga barang naik

	 
	B. Jk harga barang naik,maka harga BBM tdk naik

	 
	C. Harga BBM naik,maka harga barang naik

	 
	D. Harga BBM naik,dan harga barang tdk naik

	 
	E. Harga barang tdk naik,dan harga BBM tdk naik


	154
	Nilai x pada persamaan 8x â€“ 12 = 5x + 3 adalah ....

	 
	A. 2

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 5

	 
	E. 6


	155
	Diatas meja ada 4 buku matematika, 3 buku fisika dan 5 buku kimia. Buku-buku sejenis bentuk dan ukurannya sama. Ada berapa cara petugas perpustakaan dapat menyusun buku tersebut pada rak buku, bila disyaratkan buku kimia harus mengapit susunan dan buku matematika harus saling berdekatan? 

	 
	A. 60 cara

	 
	B. 140 cara

	 
	C. 250 cara 

	 
	D. 864 cara

	 
	E. 1144 cara

	156
	Bila p dan q adalah akar-akar persamaan 2x2 + 5x â€“ 3 = 0, maka nilai p2 + q2 = . . . . 

	 
	A. 3,25

	 
	B. 4,75

	 
	C. 7,75

	 
	D. 9,25

	 
	E. 9,50


	157
	39. Jari-jari lingkaran yang memiliki luas 3846,5 adalahâ€¦ 

	 
	A. 20m

	 
	B. 25m

	 
	C. 30m

	 
	D. 35m

	 
	E. 40m


	158
	Pasangan bujang dare yang mungkin terbentuk dari 5 orang putra dan 4 orang putri adalah â€¦

	 
	A. 9

	 
	B. 16

	 
	C. 18

	 
	D. 20

	 
	E. 30


	159
	Jika akar-akar persamaan kuadrat 3 dan -2, maka persamaan kuadratnya adalah ...

	 
	A. x2 - x - 6 = 0

	 
	B. x2 - 3x - 5 = 0

	 
	C. x2 + x - 6 = 0

	 
	D. x2 + 3x - 6 = 0

	 
	E. x2 - x + 6 = 0


	160
	Diketahui premis premis sebagai berkut;
P1 : Jika Anton seorang pelari maka badannya kekar 
P2 : Anton badannya tidak kekar 
Kesimpulan dari pernyatan diatas adalahâ€¦.. 

	 
	A. Anton bukan seorang pelari

	 
	B. Anton bukan seorang petinju

	 
	C. Anton seorang pelari

	 
	D. Anton seorang petinju

	 
	E. Anton seorang petinju dan pelari

	161
	Suku ke 2 barisan geometri adalah 2 dan suku ke 5 adalah 16 , suku ke 7 adalahâ€¦.

	 
	A. 32

	 
	B. 64

	 
	C. 128

	 
	D. 256

	 
	E. 512 


	162
	Persamaan garis lurus yang melalui pusat lingkaran x2 +y2 - 2x -4y+2 = 0 dan tegak lurus garis 2x-y+3 = 0 adalah â€¦

	 
	A. x + 2y - 5 =0

	 
	B. x -2y - 1 = 0

	 
	C. 2x -y -1 =0

	 
	D. x + 2y -3 = 0

	 
	E. 2x + y +1 =0


	163
	Simpangan kuartil dari: 2, 5, 6, 8, 9, 9, 10, 15, 18, 9, 8, 11 adalah â€¦

	 
	A. 1,5

	 
	B. 1,75

	 
	C. 2

	 
	D. 3

	 
	E. 3,5


	164
	Jika X1 dan X2 adalah akar-akar persamaan kuadrat 2x2â€“2xâ€“4=0, maka nilai dari adalah â€¦. [image: image55.png]Panjang (cm) | frekuens|
101-105 2
106110 8
111115 2
116120 40
121125 18
126-130 7
131-138 3






	 
	A. -6

	 
	B. -3

	 
	C. 2

	 
	D. 3

	 
	E. 6


	165
	Suatu modal di tabung dengan bunga majemuk 30% setahun pada akhir tahun ke-3 modal tersebut menjadi Rp 2.197.000,00,maka nilai tunai modal itu adalahâ€¦ 

	 
	A. Rp 100.000,00

	 
	B. Rp 549.250,00

	 
	C. Rp 659.100,00

	 
	D. Rp 1.000.000,00

	 
	E. Rp 2.133.009,71

	166
	Simpangan rata-rata dari : 32, 25, 29, 23, 26, 30, 23, 26, 31,24, 26, 32, 24, 27, 37 adalah :

	 
	A. 3,0

	 
	B. 3,1

	 
	C. 3,2

	 
	D. 3,3

	 
	E. 3,4


	167
	Kuartil atas (Q3) dari data; 4,5,4,7,5,8,7,6,4,7 adalah

	 
	A. 4

	 
	B. 5

	 
	C. 6

	 
	D. 7

	 
	E. 8


	168
	Harga tiket Bus Jakarta- Surabaya untuk kelas ekonomi Rp. 25.000,00 dan kelas eksekutif Rp. 60.000,00. Jika dari 200 tiket yang terjual diperoleh uang Rp. 9.600.000,00 maka banyaknya penumpang kelas ekonomi dan kelas eksekutif masing-masing adalah .........................

	 
	A. 75 orang dan 125 orang

	 
	B. 80 orang dan 120 orang

	 
	C. 85 orang dan 115 orang

	 
	D. 110 orang dan 90 orang

	 
	E. 115 orang dan 85 orang


	169
	Jika diketahui pengukuran yang dapat diterima antara 8,3 cm dan 8,8 cm maka toleransinya adalah.....

	 
	A. 0,03 cm

	 
	B. 0,05 cm

	 
	C. 0,08 cm

	 
	D. 0,5 cm

	 
	E. 5 cm


	170
	Hasil perkalian suatu bilangan diperoleh 5/111. Bilangan tersebut jika dinyatakan dalam desimal 3 angka siknifikan adalah....

	 
	A. 0.045

	 
	B. 0,0450

	 
	C. 0,0451

	 
	D. 0,0460


	 
	E. 0,4504

	171
	Fungsi permintaan dan Fungsi penawaran ditunjukkan oleh persamaan p = 25 â€“ 5q dan p = 3q + 9 . Titik keseimbangan pasar ( q , p ) adalah â€¦ 

	 
	A. ( 2 , 15 ) 

	 
	B. ( 5 , 12 ) 

	 
	C. ( 8, 10 ) 

	 
	D. ( 11 , 4)

	 
	E. ( 15 , 2 )


	172
	Modus dari data : 4, 9, 4, 7, 8, 5, 4, 5, 8 adalah â€¦

	 
	A. 4

	 
	B. 5

	 
	C. 6

	 
	D. 7

	 
	E. 8


	173
	Jika k + 1, k â€“1 , k â€“ 5 membentuk barisan geometri, maka harga k yang memenuhi adalah â€¦.

	 
	A. 4

	 
	B. 3

	 
	C. 2

	 
	D. -2

	 
	E. -3


	174
	Hasil pengukuran berat cincin emas 2,5 gram. Persentase kesalahan pengukuran tersebut adalah.....

	 
	A. 5%

	 
	B. 2%

	 
	C. 1%

	 
	D. 0,25%

	 
	E. 0,02%


	175
	Tinggi rata-rata dari 15 anak adalah 162 cm, setelah ditambah 5 anak tinggi rata-rata menjadi 166 cm. Tinggi rata-rata 5 anak tersebut adalah â€¦

	 
	A. 168

	 
	B. 172

	 
	C. 178

	 
	D. 179

	 
	E. 182

	176
	Jika f (x)= (2x3-3)2, maka turunan pertama dari f(x) adalah.... 

	 
	A. f â€˜ (x)= 24x6- 12x3 + 9

	 
	B. f â€˜ (x)= 24x6- 36x3 + 9

	 
	C. f â€˜ (x)= 24x5- 36x2 - 9

	 
	D. f â€˜ (x)= 24x5- 36x2

	 
	E. f â€˜ (x) =24x5-12x2


	177
	Banyaknya ruang sampel dari 1 dadu dan 3 uang logam yang dilambungkan bersamaan adalah â€¦.

	 
	A. 12

	 
	B. 24

	 
	C. 36

	 
	D. 48

	 
	E. 96


	178
	.Suatu peruasahaan pada bulan pertama beroperasi telh memproduksi 5.000 unit barang. Jika prodoksi setiap bulan meningkat sebanyak 200 unit, maka jumlah produksi perusahaan tersebut selama 1 tahun pertama adalahâ€¦

	 
	A. 61.200

	 
	B. 62.200

	 
	C. 62.400

	 
	D. 73200

	 
	E. 75.600


	179
	Fungsi kuadrat melalui titik A ( -2,3 ) dan mempunyai nilai ekstrim 2 untuk x = -1 , maka persamaan garis singgung fungsi pada titik A tersebut adalah â€¦ 

	 
	A. 2x-y+1=0

	 
	B. 2x+2y+1=0

	 
	C. x+2y-1=0

	 
	D. x-2y+1=0

	 
	E. â€“2x+y-1=0


	180
	Negasi dari pernyataan : bahan utama pembuatan kursi adalah kayu dan rotan , adalahâ€¦

	 
	A. Bahan utama pembuatan kursi tidak kayu atau tidak rotan .

	 
	B. Bahan utama pembuatan kursi adalah kayu tetapi tidak rotan .

	 
	C. Bahan utama pembuatan kursi tidak kayu atau rotan 

	 
	D. Bahan utama pembuatan kursi tidak kayu dan tidak rotan .

	 
	E. Bahan utama pembuatan kursi tidak kayu tetapi rotan

	181
	Seorang pelatih bola voli memberi pengarahan pada 6 pemainnya dengan posisi melingkar. Banyaknya posisi yang mungkin terjadi adalah ....

	 
	A. 120

	 
	B. 720

	 
	C. 760

	 
	D. 800

	 
	E. 840


	182
	Selisih pengukuran antara 5,5 m dan 3,8 m adalah....

	 
	A. 1,85 m

	 
	B. 1,80 m

	 
	C. 1,75 m

	 
	D. 1.70 m

	 
	E. 1.65 m


	183
	28.Harga beli sebuah mesin Rp.20.000.000,00. Setelah dipakai selama 15 tahun diperkirakan nilai sisanya Rp.2.000.000,00. Dengan menggunakan metode garis lurus ,beban 

	 
	A. Rp.1.200.000,00 

	 
	B. Rp.2.100.000,00

	 
	C. Rp.2.400.000,00

	 
	D. Rp.2.666.667,00

	 
	E. Rp.4.350.000,00


	184
	Simpangan baku (Standar Deviasi) dari data 9, 9, 7, 7, 7, 9, 7, 9 adalah ....

	 
	A. 3

	 
	B. 2,5

	 
	C. 2

	 
	D. 1,5

	 
	E. 1


	185
	Suatu tabel distribusi frekuensi rata-rata hitung 17,5. Modus 17 dan simpangan baku 1. Koefisien kemiringan kurva distribusi frekuensi tersebut adalah...

	 
	A. -0,5

	 
	B. 0,25

	 
	C. 0,5

	 
	D. 1

	 
	E. 1,5

	186
	Tentukan harga x dan y dari sistim persamaan 2x + 3y = 1 dan 3x + y = 5 

	 
	A. x = 2 dan y = - 2

	 
	B. x = -2 dan y = - 1

	 
	C. x = 2 dan y = - 1

	 
	D. x = 2 dan y = 1

	 
	E. x = - 2 dan y = - 1


	187
	Suatu deret geometri tak terhingga memiliki jumlah 20 dan suku pertamanya 10 . Rasio deret tersebut adalah â€¦

	 
	A. 2/3 

	 
	B. 3/5

	 
	C. Â½ 

	 
	D. 1/3

	 
	E. Â¼


	188
	Simpangan kuartil (semi inter kuartil) dari data : 9, 7, 12, 6, 14, 8, 10, 11 adalah 

	 
	A. 0,75

	 
	B. 1,00

	 
	C. 1,50

	 
	D. 2,00

	 
	E. 2,25


	189
	Harga 3 buku dan 2 penggaris adalah Rp.10.000,00.sedangkan harga 2 buku dan sebuah penggaris dalah Rp.6.500,00. harga sebuah buku adalah 

	 
	A. Rp.3.500,00

	 
	B. Rp.3.000,00

	 
	C. Rp.2.500,00

	 
	D. Rp.2.000,00

	 
	E. Rp.1.500,00


	190
	Koefisien penentu dari data dengan koefisien korelasi 0,99 adalah :

	 
	A. 0,98

	 
	B. 0,99

	 
	C. - 0,98

	 
	D. - 0,99

	 
	E. 0,89

	191
	Carilah Nilai dari [image: image56.jpg]




	 
	A. 1/4

	 
	B. 1

	 
	C. 2

	 
	D. 4

	 
	E. 8


	192
	Luas permukaan kerucut yang diameter alasnya 14 cm dan tinggi 24 cm adalah :

	 
	A. 704 cm 2

	 
	B. 682 cm 2

	 
	C. 594 cm 2

	 
	D. 572 cm 2

	 
	E. 570 cm 2


	193
	Sebuah dadu ditos 120 kali, maka frekuensi harapan munculnya mata dadu prima ganjil adalah ...

	 
	A. 20 kali 

	 
	B. 40 kali

	 
	C. 60 kali

	 
	D. 80 kali

	 
	E. 90 kali


	194
	Carilah nilai dari[image: image57.jpg]4’;2";%;54





	 
	A. [image: image2.jpg]




	 
	B. [image: image3.jpg]




	 
	C. 2

	 
	D. 4

	 
	E. 8


	195
	Persamaan lingkaran yang berpusat di (2,3) dan menyinggung garis y-7 = 0 adalah â€¦

	 
	A. x2+y2-4x-6y-3=0

	 
	B. x2+y2-4x-6y+7=0

	 
	C. x2+y2+4x-6+4=0

	 
	D. x2+y2+4x+6y+4=0

	 
	E. x2+y2+4x+6y-3=0

	196
	Persamaan garis lurus yang tegak lurus dengan garis y - 3x + 5 = 0 dan melalui titik (-1,3) adalah ...

	 
	A. 2y - x + 5 = 0

	 
	B. 3y + x - 8 = 0

	 
	C. 2y - 3x - 5 = 0

	 
	D. 3y + 2x + 8 = 0

	 
	E. y + 3x - 8 = 0


	197
	Pada tahun pertama seorang karyawan mendapat gaji pokok Rp300.000,00 sebulan. Jika setiap tahun gaji pokoknya dinaikkan sebesar Rp 25.000,00 maka jumlah gaji pokok karyawan tersebut selama 10 tahun pertama adalah...

	 
	A. Rp 37.125.000,00

	 
	B. Rp 38.700.000,00

	 
	C. Rp 39.000.000,00

	 
	D. Rp 41.125.000,00

	 
	E. Rp 49.500.000,00


	198
	5 cm2 luas permukaan PCB terdapat 14 lubang , maka untuk PCB berukuran 20 cm x 35 cm terdapat lubang sebanyak â€¦. 

	 
	A. 1900 lubang 

	 
	B. 1940 lubang

	 
	C. 1960 lubang

	 
	D. 1940 lubang

	 
	E. 2000 lubang


	199
	Jumlah akar-akar dari persamaan 2x2 + 4x - 6 = 0, adalah...

	 
	A. 2

	 
	B. 1

	 
	C. 0

	 
	D. - 2

	 
	E. - 1


	200
	Seseorang meminjam uang dengan diskonto 2% per bulan. Jika ia menerima sebesar Rp 490.000,00, maka besar pinjaman yang harus dikembalikan orang tersebut setelah satu bulan adalah.... 

	 
	A. Rp 500.000,00

	 
	B. Rp499.000,00

	 
	C. Rp499.608,00

	 
	D. Rp480.200,00

	 
	E. Rp480.000,00

	201
	Nilai-nilai a yang memenuhi a3 < a2 adalah... 

	 
	A. a < 0 atau a < 1

	 
	B. a

	 
	C. a>1

	 
	D. 0

	 
	E. tidak ada


	202
	Jumlah 5 suku pertama dari deret geometri adalah 484 sedangkan jumlah 4 suku pertama adalah 160 ,maka suku ke 5 deret tersebut adalah : 

	 
	A. 644

	 
	B. 324

	 
	C. 432

	 
	D. 464

	 
	E. 423


	203
	Kontraposisi dari pernyataan "Jika gaji PNS naik, maka harga barang naik" adalah ...

	 
	A. Jika gaji PNS naik, maka harga barang turun

	 
	B. Jika harga barang tidak naik, maka gaji PNS tidak naik

	 
	C. Jika gaji PNS turun, maka harga barang turun

	 
	D. Jika harga barang turun, maka gaji PNS naik

	 
	E. Jika Jika harga barang naik, maka gaji PNS turun


	204
	Harga beli (harga perolehan) suatu aktiva Rp 2.000.000,00.Nilai sisa setelah 5 tahun diperkirakan Rp 250.000,00. Persentase pennyusutan tiap tahun dihitung dari harga beli adalah.....

	 
	A. 32,5%

	 
	B. 22,5%

	 
	C. 20,0%

	 
	D. 17,5%

	 
	E. 12,5%


	205
	Sebatang balok yang panjangnya 20,750 meter , dipotong sepanjang 5,800 m , maka sisa minimum yang didapat adalah â€¦. 

	 
	A. 14,945 meter 

	 
	B. 14,9485 meter 

	 
	C. 14,9490 meter 

	 
	D. 14,9450 meter

	 
	E. 14 ,90 meter

	206
	Negasi dari pertanyaan â€� Jika upah buruh naik maka barang naik â€� adalah 

	 
	A. Jika upah buruh tidak naik,makaharga barang naik

	 
	B. Jika harga barang naik maka upah buruh naik

	 
	C. Upah buruh naik dan harga barang tidak naik

	 
	D. Upah buruh naik dan harga barang naik

	 
	E. Harga barang naik jika dan hanya jika upah buruh naik


	207
	Negasi dari â€œAda siswa yang tidak pakai seragamâ€� adalah ... 

	 
	A. Negasi dari â€œAda siswa yang tidak pakai seragamâ€� adalah ... 

	 
	B. Semua siswa tidak pakai seragam

	 
	C. Semua siswa pakai seragam

	 
	D. Ada siswa yang pakai seragam

	 
	E. Ada siswa yang pakai seragam lain


	208
	Jarak sesungguhnya kota A dan kota B adalah 75 km , apabila digambar dengan skala 1 : 2.500.000 , maka jarak kota A dan kota B pada peta adalah â€¦.

	 
	A. 0,3 cm

	 
	B. 3 cm

	 
	C. 30 cm

	 
	D. 300 cm

	 
	E. 3000 cm


	209
	Volume tabung yang diameternya alasnya 10 cm dan tingginya 18 cm adalah â€¦

	 
	A. 1400

	 
	B. 1410

	 
	C. 1413

	 
	D. 1420

	 
	E. 1433


	210
	Dari 6 orang calon pengurus kelas II Keramik akan dipilih seorang ketua, wakil ketua, sekretaris dan bendahara. Banyak cara pemilihan tersebut adalah â€¦

	 
	A. 15

	 
	B. 30

	 
	C. 90

	 
	D. 180

	 
	E. 360

	211
	Bila x1 dan x2 adalah akar-akar persamaan kuadrat x2+2x-4=0, maka x13 + x23 = â€¦

	 
	A. -32

	 
	B. -16

	 
	C. 0

	 
	D. 8

	 
	E. 16


	212
	. Hasil produksi industri kerajinan kayu tiap bulan dinyatakan dengan persamaan un = 10 n + 2 ( n menyatakan banyaknya bunga ). Jumlah hasil produksi selama satu tahun. 

	 
	A. 122

	 
	B. 144

	 
	C. 804

	 
	D. 1.728

	 
	E. 1.440


	213
	Nilai beli suatu aktiva sebesar Rp15.000.000,00. Setelah dipakai selama 5 tahun diperkirakan nilai sisanya Rp6.000.000,00. Dengan menggunakan metode garis lurus , besar persentase penyusutan setiap tahun adalah.... 

	 
	A. 40%

	 
	B. 30%

	 
	C. 20%

	 
	D. 12%

	 
	E. 8%


	214
	.Dalam suatu acara peragaan busana akan ditampilkan 6 pragawati yang dipilih dari 10 pragawati terkenal dari kota Padang. Banyaknya susunan berbeda dari pragawati yang mungkin tampil pada acara tersebut adalahâ€¦.

	 
	A. .5040

	 
	B. 1680.

	 
	C. 1260

	 
	D. 210

	 
	E. 90


	215
	Himpunan penyelesaian dari sistem persamaan linier [image: image58.jpg]




	 
	A. (3,4)

	 
	B. (3,-4)

	 
	C. (-3,-4)

	 
	D. (2,-4)

	 
	E. (4,-3)

	216
	Hitunglah nilai dari[image: image59.jpg]f

3x+2y
2x+3y=






	 
	A. 0

	 
	B. 1

	 
	C. 2

	 
	D. 3

	 
	E. ~


	217
	Sepotong karton berbentuk persegi panjang dengan ukuran panjang 25 cm dan lebar 15 cm. Luas maksimum potongan karton tersebut adalah.........

	 
	A. 375,00cm2

	 
	B. 382,50cm2

	 
	C. 387,50cm2

	 
	D. 395,25cm2

	 
	E. 416,00 cm2


	218
	Himpunan penyelesaian dari pertidak samaan xÂ² + 3x - 18 < 0 adalah â€¦.. 

	 
	A. { x I x < -6 , x Ð„ R }

	 
	B. { x I x > 3 , x Ð„ R }

	 
	C. { x I x > 3 , atau x < -6 , x Ð„ R }

	 
	D. { x I x < 3 , atau x < -6 , x Ð„ R }

	 
	E. { x I -6 < x < 3 , x Ð„ R }

	219
	Nilai dari tg 8550 = ...

	 
	A. -1

	 
	B. 0

	 
	C. 1

	 
	D. -2

	 
	E. 2


	220
	Sebuah tabung tingginya 8 cm dan jari-jari alasnya adalah 7 cm, maka luas selimut tabung tersebut adalah â€¦ 

	 
	A. 704 cm2

	 
	B. 400 cm2

	 
	C. 352 cm2

	 
	D. 200 cm2

	 
	E. 176 cm2

	221
	Seperangkat peralatan kantor dijual dengan harga Rp. 2.000.000,00. Setelah dikenakan potongan, harganya menjadi Rp 1.600.000,00. Persentase potongan tersebut adalah ...

	 
	A. 16%

	 
	B. 20%

	 
	C. 25%

	 
	D. 32%

	 
	E. 40%


	222
	Uang Nita Rp600,00 lebih banyak dari uang Tari, sedangkan 15% dari uang Tari adalah Rp300,00. Besar uang Nita adalah.... 

	 
	A. Rp1.400,00

	 
	B. Rp2.000,00

	 
	C. Rp2.600,00

	 
	D. Rp4.000,00

	 
	E. Rp4.600,00


	223
	Jika f (x) = 2x â€“ 1 dan (f o g) (x) = 2x + 5, maka g (x) = â€¦

	 
	A. 4x + 2

	 
	B. 4x â€“ 2

	 
	C. x + 3

	 
	D. x + 2

	 
	E. x â€“ 2


	224
	Luas daerah yang diarsir adalah â€¦(pi=22/7)[image: image60.jpg]




	 
	A. 140 cm2

	 
	B. 189 cm2

	 
	C. 217 cm2

	 
	D. 225 cm2

	 
	E. 240 cm2


	225
	Konvers dari â€œJika hari hujan maka matahari tidak bersinarâ€� adalah ....

	 
	A. Jika hari tidak hujan maka matahari bersinar

	 
	B. Jika matahari tidak bersinar maka hari hujan

	 
	C. Jika matahari bersinar maka hari tidak hujan

	 
	D. Hari hujan dan matahari bersinar

	 
	E. Jika hari tidak hujan maka matahari tidak bersinar

	226
	Luas daerah yang diarsir pada gambar berikut adalahâ€¦.[image: image61.jpg]




	 
	A. 42 cm2

	 
	B. 84 cm2

	 
	C. 119 cm2

	 
	D. 124 cm2

	 
	E. 157,5 cm2


	227
	Diketahui barisan aritmetika suku ke-4 = 17 dan suku ke-9 = 37. Suku ke-41 adalah â€¦..

	 
	A. 165

	 
	B. 169

	 
	C. 185

	 
	D. 189

	 
	E. 209


	228
	Diagram dibawah ini menyajikan data berat badan (dalam kg) dari 40 siswa, modusnya adalah â€¦[image: image62.jpg]




	 
	A. 47,5

	 
	B. 48,0

	 
	C. 46,9

	 
	D. 46,5

	 
	E. 46,1


	229
	10. Diketahui n suku pertama suatu barisan aritmetika Sn=n2-(3n/2), maka nilai suku ke-3 barisan itu adalahâ€¦ 

	 
	A. 9/2

	 
	B. 7/2

	 
	C. -1 

	 
	D. â€“ 7/2

	 
	E. -4


	230
	Jika Sin A=4/5 dan Cos = 5/13, A dan B pada kuadran I. Nilai dari Sin(A+B)adalah ....

	 
	A. 16/65

	 
	B. 4/13

	 
	C. 1/2

	 
	D. 56/65

	 
	E. 3/4

	231
	Nilai x agar 2log (3x + 1) = 4 adalah.... 

	 
	A. 1

	 
	B. 2

	 
	C. 3

	 
	D. 4

	 
	E. 5


	232
	Himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan kuadrat â€“ x2 + x + 6 > 0 , dengan x Ñ” R adalah â€¦. 

	 
	A. { x / x < 2 }

	 
	B. { x / â€“ 2 < x < 3 }

	 
	C. { x / â€“ 3 < x < 2 }

	 
	D. { x / x < â€“ 3 atau x < 2 }

	 
	E. { x / x < 3 atau x < 4 }


	233
	Invers dari pernyataan ,â€� jika ia tidak datang maka saya pergiâ€� adalah....... 

	 
	A. Jika ia datang maka saya pergi

	 
	B. Jika ia datang maka saya tidak pergi

	 
	C. Jika ia tidak datang maka saya tidak pergi

	 
	D. Jika saya pergi maka saya datang

	 
	E. Jika saya tidak pergi maka saya datang


	234
	Pak Amir mempunyai kebun berbentuk persegi dengan panjang 100 cm. Jika skala denah 1 : 250, maka luas kebun Pak Amir sebenarnya adalahâ€¦

	 
	A. 10. 000 m2

	 
	B. 20.000 m2

	 
	C. 5.000 m2

	 
	D. 62.500 m2

	 
	E. 72.500 m2


	235
	Volume suatu tangki berbentuk tabung dengan diameter 14 cm dan tinggi 60 cm adalah ... liter 

	 
	A. 6,42

	 
	B. 7,24

	 
	C. 8,48

	 
	D. 9,24

	 
	E. 9,42

	236
	Diketahui premis-premis sebagai berikut :
P1 : Jika Anton seorang pelari maka badannya kekar 
P2 : Anton badannya tidak kekar
kesimpulan dari pernyataan diatas adalah........ 

	 
	A. Anton seorang petinju

	 
	B. Anton bukan seorang pelari

	 
	C. Anton seorang pelari

	 
	D. Anton bukan seorang petinju

	 
	E. Anton seorang karyaan


	237
	Volume prisma segitiga tegak adalah 42 cm3. Jika rusuk-rusuk alasnya berukuran 3 cm, 4cm, dan 5 cm. Tinggi prisma tersebut adalah â€¦ 

	 
	A. 3,5 cm

	 
	B. 5,6 cm

	 
	C. 7,0 cm

	 
	D. 21 cm

	 
	E. 27 cm


	238
	Diketahui barisan geometri suku ke-5 = 162 dan suku ke-2 = -6, maka rasio barisan tersebut adalah â€¦..

	 
	A. -3

	 
	B. -2

	 
	C. -1/3

	 
	D. Â½

	 
	E. 3


	239
	Akar-akar persamaan kuadrat 3x2 â€“ 4x + 2 = 0 adalah x1 dan x2. Nilai dari x12 + x22 adalah.... 

	 
	A. -8/9

	 
	B. -4/9

	 
	C. 4/9

	 
	D. 8/9

	 
	E. 28/9


	240
	Kontraposisi dari â€œJika hari hujan maka petani senangâ€� adalah ....

	 
	A. Jika petani tidak senang maka hari hujan 

	 
	B. Jika petani senang maka hari hujan 

	 
	C. Jika petani senang maka hari hujan 

	 
	D. Jika hari tidak hujan maka petani tidak senang 

	 
	E. Jika petani tidak senang maka hari tidak hujan

	241
	Nilai dari :[image: image63.jpg]




	 
	A. 0,16

	 
	B. 1,6

	 
	C. 16

	 
	D. 6,4

	 
	E. 64


	242
	.Diketahui f(x) = 5xÂ² + ax â€“ 4. Apabila fâ€² (2) = 22 maka nilai a adalahâ€¦.

	 
	A. 2

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 5

	 
	E. 6


	243
	Jika membangun suatu gedung dapat selesai dalam waktu 9 bulan oleh 280 orang, maka dikerjakan oleh 420 orang akan selesai dalam waktu ... bulan

	 
	A. 2

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 5

	 
	E. 6


	244
	Jika 4Log5=X, maka 4Log25 adalah ....

	 
	A. 4X

	 
	B. 3X 

	 
	C. 2X

	 
	D. X

	 
	E. 1/2 X


	245
	Satu keping paving berbentuk bujur sangkar dengan panjang sisinya 21 cm.Pada masing-masing sudut dipotong 1/4 lingkaran dengan jari-jari 7 cm, maka luas keping paving tersebut adalah .....

	 
	A. 133 cm2

	 
	B. 266 cm2

	 
	C. 287 cm2

	 
	D. 308 cm2

	 
	E. 397 cm2

	246
	Himpunan penyelesaian dari sistem persaman linier 2x - y - 4 = 0 dan 5x - 3y - 9 = 0 adalah â€¦.. 

	 
	A. { ( 2,3 ) }

	 
	B. { ( 3,2 ) }

	 
	C. { ( -2,3 ) }

	 
	D. { ( 2,-3 ) }

	 
	E. { ( -2,-3 ) }


	247
	Luas selimuti tabung pada gambar disamping adalah â€¦.[image: image64.png]2 1
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	A. 60.500 cm2

	 
	B. 40.500 cm2

	 
	C. 30.500 cm2

	 
	D. 30.000 cm2

	 
	E. 10.500 cm2


	248
	Diketahui persamaan kuadrat 2x2 + 4x â€“ 6 = 0 , maka nilai (x1)2+ (x2)2 = â€¦. 

	 
	A. 4

	 
	B. 6

	 
	C. 8

	 
	D. 10

	 
	E. 12


	249
	Diketahui sebuah balok mempunyai panjang alas 20 cm, lebar 15 cm, dan tinggi 25 cm. Luas permukaan balok adalah â€¦ 

	 
	A. 3.150 cm2

	 
	B. 2.460 cm2

	 
	C. 2.350 cm2

	 
	D. 2.150 cm2

	 
	E. 1.530 cm2


	250
	Komisi 2,5% dari nilai penjualan Rp 1.000.000,00 adalahâ€¦ 

	 
	A. Rp 2.500,00

	 
	B. Rp 25.000,00

	 
	C. Rp 75.000,00

	 
	D. Rp 125.000,00 

	 
	E. Rp 250.000,00

	251
	Jika suku pertama deret aritmetika adalah 5, suku terakhir 23, dan selisih suku ke-8 dan suku ke-3 adalah 10, maka banyak suku dalam deret itu adalah ...

	 
	A. 16

	 
	B. 14

	 
	C. 12

	 
	D. 10

	 
	E. 8


	252
	Suku ke 3 suatu deret aritmetika adalah 12 dan suku ke 8 adalah 27. Tentukanlah 50 suku pertama deret tersebut. e. 3795 

	 
	A. 3759

	 
	B. 3955

	 
	C. 3925

	 
	D. 3975

	 
	E. 3795


	253
	Hitunglah [image: image65.png]e





	 
	A. -1

	 
	B. 0

	 
	C. 1

	 
	D. 1,5

	 
	E. 2


	254
	Diketahui hasil suatu pengukuran 25,545 kg. Jika dibulatkan ke perseratusan terdekat hasilnya adalah....

	 
	A. 26,00 kg

	 
	B. 25,60 kg

	 
	C. 25,55 kg

	 
	D. 25,54 kg

	 
	E. 25,50 kg


	255
	Persamaan fungsi kudrat yang sesuai dengan gambar grafik di bawah ini â€¦[image: image66.jpg]ol
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	A. Y = -2x2 + x

	 
	B. Y[image: image4.png]




	 
	C. Y = -2x2 + 4x

	 
	D. Y = 2x2+ x

	 
	E. Y = x2 â€“ 2x

	256
	Jika n suku pertama sustu deret aritmetika ditentukan oleh rumus Sn = 2n2 - 6n. Beda deret tersebut adalah ...

	 
	A. -4

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 6

	 
	E. 8


	257
	Dari 8 orang peserta tes pada sebuah Supermarket akan dipilih 2 orang masing-masing untuk menduduki jabatan seorang Supervisor dan seorang Kasir. Banyak susunan berbeda yang mungkin adalah â€¦â€¦

	 
	A. 78

	 
	B. 64

	 
	C. 56

	 
	D. 28

	 
	E. 16


	258
	Akar-akar persamaan x2-2x+3=0 adalah x1 dan x2. Nilai dari x13x2+x1x23=â€¦ 

	 
	A. -12

	 
	B. -6

	 
	C. 3

	 
	D. 6

	 
	E. 12


	259
	.Dari 200 sampel data diketahui nilai terkecil 30 dan terbesar 90. dengan bantuan atutan sturgess maka interval(panjang kelas) yang sesuai adalah

	 
	A. 5

	 
	B. 6

	 
	C. 7

	 
	D. 8

	 
	E. 9


	260
	Sebuah meja berbentuk empat persergi panjang dengan ukuran panjang 80 cm dan lebar 60 cm, ukuran luas maksimum meja tersebut adalah ....

	 
	A. 4870,25 cm2

	 
	B. 4871,25 cm2

	 
	C. 4875,25 cm2

	 
	D. 4880,25 cm2

	 
	E. 4970,25 cm2

	261
	Jika suku ke â€“ 7 suatu barisan aritmetika adalah 22 dan suku ke â€“ 12 adalah 37, maka suku ke â€“ 14 adalah .....

	 
	A. 31

	 
	B. 39

	 
	C. 40

	 
	D. 43

	 
	E. 46


	262
	Ibu Asri meminjam uang kepada Bapak Hasan dengan diskonto 15 % setahun. Jika dari pinjaman tersebut Ibu Asri menerima sebesar Rp 17.000.000,00, maka besarnya diskonto adalah ..... 

	 
	A. Rp 2.550.000,00

	 
	B. Rp 3.000.000,00

	 
	C. Rp 14.000.000,00

	 
	D. Rp 14.450.000,00

	 
	E. Rp 20.000.000,00


	263
	Persamaan garis yang melalui titik A(3,3) dan B(-2,-7) adalah.... 

	 
	A. y = -3x + 12

	 
	B. y=-2x - 11

	 
	C. y = -2x + 9

	 
	D. y= 2x - 3

	 
	E. y=3x - 2


	264
	Fungsi y = x3 - 3x2 adalah ...

	 
	A. x > 0

	 
	B. x > 2

	 
	C. 0 < x < 3

	 
	D. 0 < x < 2

	 
	E. x > 3


	265
	Dua buah dua dadu dilempar bersama, maka peluang muncul mata dadu berjumla 5 dan 8 adalah ....

	 
	A. 5/324

	 
	B. 1/3

	 
	C. 13/36

	 
	D. 1/4

	 
	E. 5/9

	266
	Jika f (x) =3x ( x2 + 2x ), maka f (x) = â€¦ 

	 
	A. 3x2 + 6x 

	 
	B. 3x3 + 6x2 

	 
	C. 6x+ 6 

	 
	D. 6x2+ 6x 

	 
	E. 9x2 + 12 x


	267
	Jumlah tabungan suatu keluarga Rp.600.000,00 terdiri dari tabungan bapak 5/12 bagian,Tabungan ibu 1/3 bagian dan sisanya merupakan tabungan anak,Besar tabungan anak adalah .....

	 
	A. Rp. 150.000,00

	 
	B. Rp. 200.000,00

	 
	C. Rp. 250.000.00

	 
	D. Rp.350.000.00

	 
	E. Rp.450.000.00


	268
	Jika parabola f(x) = x2 - bx + 7 puncaknya mempunyai absis 4, maka ordinatnya adalah ...

	 
	A. -9

	 
	B. -8

	 
	C. 0

	 
	D. 8

	 
	E. 9


	269
	Invers dari pernyataan : "Jika saya lulus maka saya kuliah" adalah...

	 
	A. Jika saya kuliah maka saya lulus

	 
	B. Jika saya tidak lulus maka saya tidak kuliah

	 
	C. Jika saya tidak lulus maka saya kuliah

	 
	D. Jika saya lulus maka saya tidak kuliah

	 
	E. Jika saya tidak kuliah maka saya tidak lulus


	270
	Titik puncak dari grafik f(x) = -2x2 + 4x â€“ 5 adalah.... 

	 
	A. (-2, -2)

	 
	B. (-2, -5)

	 
	C. (-1, -1)

	 
	D. (1, -3)

	 
	E. (2, -5)

	271
	Tuan Amri menabungkan uangnya sebesar Rp 12.000.000,00 pada sebuah bank yang memberikan suku bunga majemuk 3,5% setiap catur wulan. Dengan bantuan tabel disamping, besar tabungan Tuan Amri setelah 5 tahun adalah ...... 

	 
	A. Rp 14.252.400,00

	 
	B. Rp 18.300.400,00

	 
	C. Rp 20.103.600,00

	 
	D. Rp 20.400.000,00

	 
	E. Rp 23.877.600,00


	272
	Jika x1 dan x2 adalah akar-akar persamaan 3log x2-33log x + 2=0, maka x1x2=â€¦ 

	 
	A. 2

	 
	B. 3

	 
	C. 8

	 
	D. 24

	 
	E. 27


	273
	Koordinat titik balik minimum darigrafik fungsi f(x) = 2xÂ² - 4x + 5 adalah

	 
	A. (1,3)

	 
	B. (1,7)

	 
	C. (2,5)

	 
	D. (2,7)

	 
	E. (4,3)


	274
	43461delapan + 323delapan = ...

	 
	A. 44704delapan

	 
	B. 44014delapan

	 
	C. 44004delapan

	 
	D. 43714delapan

	 
	E. 43704delapan


	275
	Fungsi permintaan terhadap suatu barang dinyatakan dalam bentuk p = -25q + 2.300 dan fungsi penawarannya p = 40q + 1.000. Titik keseimbangan pasar kedua fungsi tersebut adalah.... 

	 
	A. (25, 2.000)

	 
	B. (25, 1.675)

	 
	C. (25, 1.000)

	 
	D. (20, 2.300)

	 
	E. (20, 1.800)

	276
	X1 dan x2 akar-akar persamaan kuadrat x2 + 4x + (a-4) = 0. Jika x1 = 3x2, maka nilai a yang memenuhi adalah ...

	 
	A. 1

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 7

	 
	E. 8


	277
	Ada 5 orang yang ingin berjabatan tangan, ada berapa cara dalam berjabat tangan 

	 
	A. 8

	 
	B. 10

	 
	C. 15

	 
	D. 20

	 
	E. 21


	278
	Tono bekerja keras dan selalu rajin ibadah. Negasi dari pernyataan tersebut adalah.... 

	 
	A. Tono bekerja keras tapi rajin ibadah

	 
	B. Tono bekerja keras tapi tidak rajin ibadah

	 
	C. Tono tidak bekerja keras dan tidak rajin ibadah

	 
	D. Tono bekerja keras atau tidak selalu rajin ibadah

	 
	E. Tono tidak bekerja keras atau tidak selalu rajin ibadah


	279
	Selembar karton berbentuk persegi panjang dengan ukuran panjang 12,5 cm dan lebarnya 6,0 cm , maka luas minimum potongan karton tersebut adalah â€¦. 

	 
	A. 74,0800 cm2

	 
	B. 74,0775 cm2

	 
	C. 74,0750 cm2

	 
	D. 74,0725 cm2

	 
	E. 74,0700 cm2


	280
	Jika pemilik kebun memetik jeruknya setiap hari, dan mecatat banyaknya jeruk yang dipetik. Ternyata banyaknya jeruk yang dipetik pada hari ke - n memenuhi rumus Un = 50 + 25n. Jumlah jeruk yang telah dipetik selama 10 hari yang pertama adalah ..............

	 
	A. 2.000 buah

	 
	B. 1.950 buah

	 
	C. 1.900 buah

	 
	D. 1.875 buah

	 
	E. 1.825 buah

	281
	Sebuah limas segi empat dengan tinggi 12 cm dan luas alasnya 108 cm2,maka volumenya adalah ....

	 
	A. 896 cm3

	 
	B. 996 cm3

	 
	C. 1096 cm3

	 
	D. 1196 cm3

	 
	E. 1296 cm3


	282
	Nilai dari 5log10+5log50-5log4 adalah.....

	 
	A. 3

	 
	B. 5

	 
	C. 8

	 
	D. 15

	 
	E. 25


	283
	Himpunan penyelesaian dari Persamaan Kuadrat 5x2 + 4x - 12 = 0 adalah.......
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	284
	2log32 - 3log81 + 7log1 = ...

	 
	A. 1

	 
	B. 2

	 
	C. 3

	 
	D. 45

	 
	E. 5


	285
	Bentuk perekalian 6x2 + 17x - 14 adalah ...

	 
	A. (2x - 3)(2x + 5)

	 
	B. (3x - 2)(2x + 7)

	 
	C. (2x + 3)(25 - 5)

	 
	D. (2x - 3)(3x + 5)

	 
	E. (2x - 3)(3x + 7)

	286
	Simpangan rata- rata dari data 2, 3, 6,9, adalah â€¦ 

	 
	A. 2,5

	 
	B. 3,3

	 
	C. 5,0

	 
	D. 7,5

	 
	E. 10


	287
	2log3=p dan 2log5=q, maka 2log45=....

	 
	A. p2 + q

	 
	B. 2p + q

	 
	C. 2(p + q)

	 
	D. p + 2q

	 
	E. p + q2


	288
	Sebuah tabung dengan tinggi 20 cm dan diameter alasnya 14 cm, mempunyai luas permukaan tabung adalah ....

	 
	A. 3080 cm2

	 
	B. 6176 cm2

	 
	C. 6330 cm2

	 
	D. 6468 cm2

	 
	E. 6648 cm2


	289
	Jika f(x) = cos 2x, maka turunannya adalah ...

	 
	A. 2 sin 2x

	 
	B. -2 sin 2x

	 
	C. sin 2x

	 
	D. -2 sin x

	 
	E. - sin 2x


	290
	Jika log2=0,3010 dan log3=0,4771, maka log120=......

	 
	A. 11,0791

	 
	B. 2,0791

	 
	C. 1,7791

	 
	D. 1,7719

	 
	E. 1,4771

	291
	Jika harga sepatu setelah didiskon 33,3% menjadi Rp. 80.000, maka harga awal adalah ...

	 
	A. Rp.100.000

	 
	B. Rp.110.000

	 
	C. Rp.120.000

	 
	D. Rp.130.000

	 
	E. Rp.140.000


	292
	Jika g(x)=5x-2 dan f{g(x)}=50x2-40x+13, maka f(x)=.....

	 
	A. 2x2 - 5

	 
	B. 2x2 + 5

	 
	C. -2x2 + 5

	 
	D. x2 + 5

	 
	E. x2 - 5


	293
	Pusat dan jari-jari persamaan lingkaran ( x â€“ 1 )2 + ( y + 3 )2 = 25 adalah.... 

	 
	A. Pusat ( -1,3 ) dan jari-jari = 25

	 
	B. Pusat ( -1,3 ) dan jari-jari = 5

	 
	C. Pusat ( 1 , 9 ) dan jari-jari = 5

	 
	D. Pusat ( 1, -3 ) dan jari-jari = 5

	 
	E. Pusat ( 1 , -3 ) dan jari-jari = 25


	294
	Persamaan garis lurus yang melalui titik (-1,3) dan (-2,5) adalah ...

	 
	A. y = 2x + 1

	 
	B. y = -2x + 1

	 
	C. y = -2x - 1

	 
	D. y = x +2

	 
	E. y = -x - 2


	295
	Jika f(x) = 4x3 - 2x2 + 3x + 7, f1(3)
adalah ... 

	 
	A. 99

	 
	B. 97

	 
	C. 91

	 
	D. 63

	 
	E. 36

	296
	Seorang nenek-nenek dalam 1 jam pertama dapat berjalan sejauh 8km. Dalam 1 jam kedua mampu menempuh 4km dan seterusnya setiap jam berikutnya menempuh jarak 1/2 jarak 1 jam sebelumnya. Maka jarak paling jauh yang dapat ditempuh adalah......

	 
	A. 32 km

	 
	B. 16 km

	 
	C. 10 km

	 
	D. 8 km

	 
	E. 6 km


	297
	Susunan huruf yang berbeda dari kata "SEHAT" adalah ...

	 
	A. 96

	 
	B. 100

	 
	C. 108

	 
	D. 120

	 
	E. 122


	298
	Harga dua mistar dan dua pensil adalah Rp.8.800, dan harga satu pensil Rp.600 lebih mahal dari harga mistar. Harga satu pensil adalah ...

	 
	A. Rp.1900

	 
	B. Rp.2100

	 
	C. Rp.2300

	 
	D. Rp.2500

	 
	E. Rp.2700


	299
	Jika akar - akar persamaan kuadrat adalah -1 dan -2, maka persamaan
kuadrat tersebut adalah ...

	 
	A. x2 - x - 2 = 0

	 
	B. x2 - x + 2 = 0

	 
	C. x2 + 3x + 2 = 0

	 
	D. x2 + x + 2 = 0

	 
	E. x2 + x - 2 = 0


	300
	cos A=4/5,0

	 
	A. 24/25

	 
	B. 8/10

	 
	C. 6/10

	 
	D. 7/25

	 
	E. 4/25

	301
	Jika segitiga ABC diketahui panjang AB = 4 cm,BC = 8 cm, dan sudut ABC = 300, maka luas segitiga tersebut adalah ...

	 
	A. 6 cm

	 
	B. 8 cm2

	 
	C. 10 cm2

	 
	D. 12 cm2

	 
	E. 14 cm2


	302
	Nilai dari 5log 10 + 5log 50 - 5log 4 adalah....

	 
	A. 3

	 
	B. 5

	 
	C. 8

	 
	D. 15

	 
	E. 25


	303
	Nilai maksimum dari f(x)= -2x2 + 8x + 15 adalah ...

	 
	A. 23

	 
	B. 27

	 
	C. 31

	 
	D. 35

	 
	E. 39


	304
	Jika titik A(3,-4) dicerminkan terhadap garis x = 2 kemudian terhadap garis y = -1, maka pencerminannya adalah ...

	 
	A. (-1,-2)

	 
	B. (2,1)

	 
	C. (1,2)

	 
	D. (-2,-1)

	 
	E. (-4,3)


	305
	[image: image67.jpg]


,maka det M adalah....

	 
	A. 19

	 
	B. 18

	 
	C. -16

	 
	D. -18

	 
	E. -19

	306
	Jika titik B(6,-4) dicerminkan terhadap garis y = x kemudian diputar sejauh 900, maka bayangannya adalah ...

	 
	A. (-6,4)

	 
	B. (-4,6)

	 
	C. (-6,-4)

	 
	D. (6,4)

	 
	E. (4,6)


	307
	Jika maka 5M adalah.....[image: image68.bmp]
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	308
	Titik C(8,-6) didilatasi dengan pusat (2,-7) dan faktor skala -2. Bayangannya adalah ...

	 
	A. (8,4)

	 
	B. (-10,-6)

	 
	C. (-10,-9)

	 
	D. (14,5)

	 
	E. (4,-9)


	309
	Dari deret aritmatika diketahui bahwa suku ketiga adalah 9 , jumlah suku kelima dan ketujuh adalah 36 . maka jumlah 10 suku pertama dari deret tersebut adalah â€¦. 

	 
	A. 160

	 
	B. 165

	 
	C. 170

	 
	D. 175

	 
	E. 180


	310
	Untuk memilih 3 orang dari 8 orang sebagai wakil ke seminar adalah â€¦â€¦ 

	 
	A. 366

	 
	B. 636

	 
	C. 663

	 
	D. 336

	 
	E. 363


	311
	Dari barisan aritmatika diketahui bahwa jumlah suku kelima dan suku kesebelas adalah 40 , sedangkan jumlah suku ketujuh dan suku ketigabelas adalah 48. maka suku ketigapuluh dari barisan tersebut adalah â€¦. 

	 
	A. 72

	 
	B. 68

	 
	C. 64

	 
	D. 56

	 
	E. 50


	312
	Diberikan pernyataan : Premis 1 : Jika hari hujan maka ada siswa yang tidak masuk sekolah Premis 2 : Semua siswa masuk sekolah Penarikan kesimpulan yang benar dari pernyataan diatas adalah â€¦. 

	 
	A. Hari hujan

	 
	B. Hari tidak hujan

	 
	C. Jika ada siswa yang tidak masuk sekolah , maka hari hujan

	 
	D. Jika hari tidak hujan , maka semua siswa masuk sekolah

	 
	E. Jika semua siswa masuk sekolah , maka hari tidak hujan


	313
	Jika suku pertama suatu barisan geometri = 16 dan suku ketiga = 36, maka besar suku kelima adalah ..........

	 
	A. -81

	 
	B. -52

	 
	C. -46

	 
	D. 46

	 
	E. 81


	314
	Pada gambar di bawah sudut AOB = 450.Luas juring AOB = 308 cm2 (phi = 22/7). Panjang jari â€“ jari lingkaran adalah [image: image69.jpg]




	 
	A. 7 cm

	 
	B. 14 cm

	 
	C. 21 cm

	 
	D. 28 cm

	 
	E. 35 cm


	315
	Ada berapa susunan 2 huruf berbeda yang dapat dibuat dari huruf-huruf A, B, C, D, E, F dan G ? 

	 
	A. 42

	 
	B. 35

	 
	C. 210

	 
	D. 840

	 
	E. 2520

	316
	Ada 6 orang siswa baru yang belum saling mengenal satu sama lain, apabila mereka ingin berkenalan dengan berjabatan tangan, maka jabatan tangan yang akan terjadi sebanyak .....

	 
	A. 5 kali

	 
	B. 12 kali

	 
	C. 13 kali

	 
	D. 15 kali

	 
	E. 16 kali


	317
	Kontraposisi dari pernyataan ,â€� jika ia tidak datang maka saya pergiâ€� adalah....... 

	 
	A. Jika ia datang maka saya pergi

	 
	B. Jika ia datang maka saya tidak pergi

	 
	C. Jika ia tidak datang maka saya tidak pergi

	 
	D. Jika saya pergi maka ia datang

	 
	E. Jika saya tidak pergi maka ia datang


	318
	Data berikut menunjukkan tinggi badan 100 orang siswa pada suatu sekolah. Rata-rata [mean ] tinggi badan siswa tersebut adalah....[image: image70.jpg]




	 
	A. 158,50

	 
	B. 157,25

	 
	C. 157,07

	 
	D. 156,83

	 
	E. 155,64


	319
	Dalam suatu ruang ujian terdapat 5 kursi. Jika peserta ujian ada 8 orang, sedangkan salah seorang peserta ujian harus duduk pada kursi tertentu. Maka banyak cara pengaturan tempat duduk adalah ....

	 
	A. 336

	 
	B. 840

	 
	C. 1.680

	 
	D. 2.520

	 
	E. 3.720


	320
	Tentukan [image: image71.jpg]144 — 148 10
149 — 153 15
154 — 158 35
159 — 163 25
164 — 168 10
169- 173 5






	 
	A. 2

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 5

	 
	E. 6

	321
	Nilai dari Sin 105 0 tanpa menggunakan daftar ) adalah â€¦..

	 
	A. [image: image14.png]L6 —42)





	 
	B. [image: image15.png]16 +42





	 
	C. [image: image16.png]16 +42)





	 
	D. 

	 
	E. [image: image17.png]16 +42)







	322
	Setiap awal bulan mulai 1 januari 2005. Yayasan A akan menerima dana abadi sebesar Rp 200.000,00. Jika suku bunga majemuk 5 % sebulan. Jumlah seluruh uang yang akan diterima Yayasan A jika semua dana diterima sekaligus pada awal Januari 2005 adalah...

	 
	A. Rp 5.040.000,00

	 
	B. Rp5.500.000,00

	 
	C. Rp3.500.000,00

	 
	D. Rp4.500.000,00

	 
	E. Rp6.800.000,00


	323
	Volume kerucut yang berdiameter 14 cm dan tinggi 21 cm adalah ...

	 
	A. 720 cm3

	 
	B. 810 cm3

	 
	C. 920 cm3

	 
	D. 1078 cm3

	 
	E. 1100 cm3


	324
	Tuan Ahmad menabung pada Bank â€�Xâ€� yang memberikan suku bunga tunggal sebesar Rp. 2.500.000,00. Setelah 2 tahun simpanannya menjadi Rp. 3.300.000,00. Sebesar presentase suku bunga yang ditetapkan bank setiap tahunnya adalah 

	 
	A. 32%

	 
	B. 24%

	 
	C. 20%

	 
	D. 18%

	 
	E. 16%


	325
	Menjelang hari raya, sebuah toko"M" memberikan diskon sebesar 50% untuk pembelian barang. jika Rini membayar pada kasir sebesar Rp. 127.500,00; maka harga barang yang dibeli Rini sebelum diberikan diskon adalah;

	 
	A. Rp.146.625,00;

	 
	B. Rp. 150.000,00;

	 
	C. Rp.152.500,00;

	 
	D. Rp.172.500,00;

	 
	E. Rp.191.250,00;

	326
	Bilangan basis 1314= ....5

	 
	A. 135

	 
	B. 1135

	 
	C. 1045

	 
	D. 1215

	 
	E. 1125


	327
	Daerah yang diarsir pada gambar dibawah ini adalah himpunan penyelesaian dari sistem pertidaksamaan â€¦â€¦â€¦â€¦[image: image72.png]i(2x+3x’)dx
0





	 
	A. 5x + 3y â‰¤ 30, x â€“ 2y â‰¥ 4, x â‰¥ 0, y â‰¥ 0 

	 
	B. 5x + 3y â‰¤ 30, x â€“ 2y â‰¤ 4, x â‰¥ 0, y â‰¥ 0

	 
	C. 3x + 5y â‰¤ 30, 2x â€“ y â‰¥ 4, x â‰¥ 0, y â‰¥ 0

	 
	D. 3x + 5y â‰¤ 30, 2x â€“ y â‰¤ 4, x â‰¥ 0, y â‰¥ 0

	 
	E. 3x + 5y â‰¥ 30, 2x â€“ y â‰¤ 4, x â‰¥ 0, y â‰¥ 0 


	328
	Sebuah mesin foto copy seharga Rp. 10.000.000,00 ditaksir mempunyai umur manfaat 10.000 jam kerja dengan nilai sisa Rp. 1.000.000,00. beban penyusutan setiap jam kerja mesin tersebut adalah ...............

	 
	A. Rp 1.100,00

	 
	B. Rp 1.000,00

	 
	C. Rp 900,00

	 
	D. Rp 800,00

	 
	E. Rp 100,00


	329
	Hitunglah[image: image73.jpg]




	 
	A. 1

	 
	B. 2

	 
	C. 4

	 
	D. 8

	 
	E. 16


	330
	Kelilingdaerah yang diarsir pada gambar di bawah ini adalahâ€¦. [image: image74.jpg]2log 8+ “log12 — log 6 =





	 
	A. 38,5 cm

	 
	B. 77cm

	 
	C. 115,5 cm

	 
	D. 154 cm

	 
	E. 221 cm

	331
	Diketahui grafik memotong sumbu X di titik (-1,0) dan (5,0),dan memotong sumbu Y di titik (0,5). Fungsi kuadratnya adalah ...

	 
	A. y = -x2 + 4x + 5

	 
	B. y = x2 - 4x + 5

	 
	C. y = -x2 + 4x - 5

	 
	D. y = x2 - 4x - 5

	 
	E. y = -x2 - 4x - 5


	332
	Tentukan n jika nP2 = 42 

	 
	A. 5

	 
	B. 6

	 
	C. 7

	 
	D. 8

	 
	E. 9


	333
	[image: image75.jpg]




	 
	A. [image: image18.jpg]




	 
	B. [image: image19.jpg]-la





	 
	C. [image: image20.jpg]




	 
	D. 

	 
	E. [image: image21.jpg]Hasil perkalian dari (4a)? x (2a)°






	334
	Jika besar angsuran dari Rente pranumerando kekal adalah Rp. 600.000,00 maka Nilai Tunai Rente tersebut berdasarkan suku bunga majemuk 3 % setiap 
bulan adalah............. 

	 
	A. Rp 18.000.000,00

	 
	B. Rp 19.400.000,00

	 
	C. Rp 20.000.000,00

	 
	D. Rp 20.600.000,00

	 
	E. Rp 40.000.000,00


	335
	Perhatikan gambar berikut ini.Daerah yang diarsir pada gambar di atas menyatakan daerah penyelesaian suatu sistem pertidaksamaan.Nilai minimum dari x+y pada daerah penyelesaian tersebut adalah[image: image76.jpg]Hasil perkalian dari (4a)? x (2a)°





	 
	A. 9

	 
	B. 8

	 
	C. 7

	 
	D. 6

	 
	E. 5

	336
	Daerah yang diarsir pada gambar di bawah ini adalah himpunan penyelesaian suatu sistem pertidaksamaan. Nilai maksimum fungsi objektif f(x, y) = 4x + 3y adalah â€¦â€¦[image: image77.png]




	 
	A. 40

	 
	B. 24

	 
	C. 20

	 
	D. 28

	 
	E. 16


	337
	(2-3)4 x (23)5 = ...

	 
	A. 2

	 
	B. 4

	 
	C. 6

	 
	D. 8

	 
	E. 10


	338
	Mean dari data 5,3,8,6,2,4,3,2 adalahâ€¦.

	 
	A. 2

	 
	B. 3

	 
	C. 4

	 
	D. 5

	 
	E. 6


	339
	Daerah penyelesaian dari sistem pertidaksamaan pada gambar dibawah ini adalah...[image: image78.jpg]




	 
	A. I

	 
	B. II

	 
	C. III

	 
	D. IV

	 
	E. V


	340
	Nilai ulangan mata pelajaran Matematika 15 siswa adalah 5, 6, 7, 9, 7, 4, 7, 6, 8, 8, 9, 7, 4, 6, 5 Median dari data tersebut adalah .................

	 
	A. 5

	 
	B. 6,5

	 
	C. 7

	 
	D. 7,5

	 
	E. 8

	341
	Sekelompok data memiliki rata â€“ rata = 75 , modus = 72 ,dan standart deviasi = 12, maka koefisien kemiringannya adalah....

	 
	A. 1,20

	 
	B. 0 , 40 .

	 
	C. 0 , 25 

	 
	D. â€“ 0,20 

	 
	E. â€“ 0,80


	342
	Suku banyak f(x) = x3 + 3x

	 
	A. â€“ 4

	 
	B. â€“ 2

	 
	C. 2

	 
	D. 4

	 
	E. 6


	343
	Dalam waktu 6 hari berturut â€“ turut, jumlah kenderaan angkutan yang masuk ke dalam sebuah terminal tercatat rata-rata 320 kenderaan. Jika simpangan bakunya 40, maka koefisien variasinya (koragamannya) adalah .......

	 
	A. 17,5 %

	 
	B. 16 %

	 
	C. 15 %

	 
	D. 14 %

	 
	E. 12,5 %


	344
	Bentuk sederhana dari nilai P seperti dibawah ini adalah â€¦.[image: image79.jpg]X+2y=20

3x+2y=36





	 
	A. [image: image22.jpg]L





	 
	B. [image: image23.jpg]Sab
6





	 
	C. [image: image24.jpg]Lab-1p





	 
	D. 

	 
	E. [image: image25.jpg]a2
2






	345
	Simpangan rata-rata dari data 2,3,5,4,6 adalah â€¦.

	 
	A. 1,0

	 
	B. 1,2

	 
	C. 1,3

	 
	D. 1,4

	 
	E. 1,5

	346
	Diketahui (2X-Y)8 maka koefisien dariX5Y3 adalah ....

	 
	A. 1.792

	 
	B. 196

	 
	C. -196

	 
	D. -1.792

	 
	E. 16


	347
	Suatu tabel distribusi frekuensi rata-rata hitung 17,5, modus 17 dan simpangan baku 1. Koefisien kemiringan kurva distribusi frekuensi tersebut adalah ........

	 
	A. -0,5

	 
	B. 0,25

	 
	C. 0,5

	 
	D. 7

	 
	E. 1,5


	348
	Tentukan nilai sistem persamaan 2x+3y dari[image: image80.jpg]B =2 e Ll h B
3 3 7 3





	 
	A. 5

	 
	B. 6

	 
	C. 7

	 
	D. 8

	 
	E. 9


	349
	Himpunan penyelesaian sistem persamaan dibawah ini adalah {( x0,y0 )} maka nilai dari 2x0-y0 adalah â€¦.[image: image81.jpg]




	 
	A. â€“1 

	 
	B. [image: image26.jpg]o





	 
	C. 1

	 
	D. 5

	 
	E. [image: image27.jpg]





	350
	.Jika koefisien korelasi antara besar sumbangan (konstribusi ) dari kenaikan biaya adverte nsi terhadap kenaikan hasil penjualan adalah 0,98 , besarnya koefisien penentunya adalah...

	 
	A. 1,96%.

	 
	B. 19,6%

	 
	C. 49%. 

	 
	D. 96,04%.

	 
	E. 98%




	351
	Luas daerah yang diarsir pada gambar dibawah adalah â€¦
[image: image82.jpg]




	 
	A. [image: image28.jpg]




	 
	B. [image: image29.jpg]




	 
	C. [image: image30.jpg]




	 
	D. [image: image31.jpg]




	 
	E. [image: image32.jpg]





	352
	Nilai hasil ulangan mata pelajaran matematika dari 12 siswa adalah sebagai berikut: 6, 8, 5, 7, 6, 8, 5, 9, 6, 6, 8, 7. Median data tersebut adalah....

	 
	A. 8,5

	 
	B. 8

	 
	C. 7

	 
	D. 6,5

	 
	E. 6


	353
	Diketahui barisan aritmatika suku ke 4 = 17 dan suku ke 9 = 37. Suku ke 41 adalah....

	 
	A. 169

	 
	B. 165

	 
	C. 185

	 
	D. 189

	 
	E. 209


	354
	Tabel dibawah menggambarkan tinggi dari 50 orang anak,median dari data tersebut adalah.... [image: image83.jpg]y=3x

N





	 
	A. 157

	 
	B. 158

	 
	C. 159

	 
	D. 160

	 
	E. 161


	355
	Diketahui deret 3+5+7+9+ ..... , jumlah lima suku yang pertama adalah.......

	 
	A. 24

	 
	B. 25

	 
	C. 35

	 
	D. 40

	 
	E. 48

	356
	Suatu pekerjaan dapat diselesaikan dalam waktu 9 bulan oleh 280 pekerja. Berapa pekerja yang diperlukan untuk menyelesaikan pekerjaan tersebut dalam waktu 6 bulan ?

	 
	A. 320 orang

	 
	B. 420 orang

	 
	C. 460 orang

	 
	D. 520 orang

	 
	E. 560 orang


	357
	Jika log 3 = 0,477 dan log 5 = 0,699, maka log 45 adalah....

	 
	A. 0,255

	 
	B. 0,633

	 
	C. 0,677

	 
	D. 1,176

	 
	E. 1,653


	358
	Ibu Rita menjual barang dengan harga Rp. 1.537.500. Penjualan tersebut untung 2,5% Berapa harga beli barang tersebut

	 
	A. Rp 1499.062,50

	 
	B. Rp1.500.000

	 
	C. Rp14.250.500,50

	 
	D. Rp1.475.075

	 
	E. 1.515.750,50


	359
	Perhatikan gambar parabola di bawah ini persamaan parabola tersebut adalah[image: image84.jpg]Tinggi (m)

Trekwensi,

141 - 145
146 - 150

151- 155 g
156 - 160 T
161 - 165 15
166 - 170 G






	 
	A. 9y + 4x2 â€“ 16x â€“ 20 = 0

	 
	B. 9y â€“ 4x2 â€“ 16x â€“ 20 = 0

	 
	C. 9y â€“ 4x2 + 16x + 20 = 0

	 
	D. y = 4x2 â€“ 16x â€“ 20

	 
	E. y = x2 â€“ 16x + 20


	360
	Suatu teralis jendela terbuat dari rangka besi yang berbentuk segitiga ABC dengan besar sudut C = 450 , sudut B = 600 , panjang sisi AB = 74 cm.Maka panjang sisi AC adalah â€¦. 

	 
	A. [image: image33.jpg]74,8 cm





	 
	B. [image: image34.jpg]376 cm





	 
	C. [image: image35.jpg]3742 cm





	 
	D. [image: image36.jpg]32,6 cm





	 
	E. [image: image37.jpg]3242 cm





	361
	Diketahui titik â€“ titik P ( 0,3 ) dan Q ( 2,3) , maka persamaan garis yang melalui Q dan tegak lurus garis PQ adalah â€¦

	 
	A. X + 2 = 0

	 
	B. x + y â€“ 2 = 0 

	 
	C. X â€“ 2 = 0

	 
	D. x â€“ y + 2 = 0

	 
	E. y + 2 = 0


	362
	Banyaknya sepeda motor yang terjual dalam 5 minggu terakhir pada suatu dealer dalam unit adalah 3,4,5,6,7. Rata-rata simpangan data tersebut adalah....

	 
	A. 2,3

	 
	B. 1,8

	 
	C. 1,5

	 
	D. 1,4

	 
	E. 1,2


	363
	Invers dari matrik dibawah ini:[image: image85.jpg]




	 
	A. [image: image38.jpg]




	 
	B. [image: image39.jpg]




	 
	C. [image: image40.jpg]




	 
	D. [image: image41.jpg]




	 
	E. [image: image42.jpg]





	364
	.Sumbu simetri dari y = xÂ² - 4 adalah

	 
	A. X =-4

	 
	B. X = 0

	 
	C. X = 4

	 
	D. X = 1/4

	 
	E. X = 1/2


	365
	Hasil pendataan usia, dari 12 anak Balita (dalam tahun) diketahui sebagai berikut: 4,3,4,4,2,1,1,2,1,3,3,4. Kuartil atas (Q3) dari data tersebut adalah....

	 
	A. 4

	 
	B. 3,5

	 
	C. 2

	 
	D. 1,5

	 
	E. 1


	366
	Bentuk sederhana dari 2x3/2 . x-1/2 adalah â€¦ 

	 
	A. 2x-1..

	 
	B. 2x-2

	 
	C. 2x3/4

	 
	D. 2x

	 
	E. x2


	367
	Dari daerah yang diarsir adalah daerah himpunan penyelesaian permasalahan program linear. Nilai minimum dari fungsi tujuan
z = 2x + 5y adalah ...[image: image86.jpg]




	 
	A. 6

	 
	B. 7

	 
	C. 10

	 
	D. 15

	 
	E. 29


	368
	Diketahui lingkaran dengan pusat O dan jari-jari = 10 cm. Titik-titik P dan Q terletak pada lingkaran sehingga âˆŸPOQ = 30 . Maka luas juring POQ adalah......

	 
	A. [image: image43.jpg]




	 
	B. [image: image44.jpg]




	 
	C. [image: image45.jpg]




	 
	D. [image: image46.jpg]




	 
	E. [image: image47.jpg]





	369
	Jumlah tak hingga dari suatu deret geometri dengan suku pertama 6 dan rasio 1/3 adalah....

	 
	A. 2

	 
	B. 4

	 
	C. 9

	 
	D. 12

	 
	E. 18


	370
	Dalam suatu kelas terdapat 120 orang siswa,dimana 20% dianyaranya berasal dari keluarga tidak mampu dan perlu mendapat beasiswa. Dari jumlah tersebut 0,5 bagian telah mendapat beasiswa, maka banyaknya siswa yang belum mendapat beasiswa adalah...............

	 
	A. 12 orang

	 
	B. 24 orang

	 
	C. 96 orang

	 
	D. 108 orang

	 
	E. 112 orang

	371
	Nilai x yang memenuhi persamaan di bawah ini [image: image87.jpg]




	 
	A. 3

	 
	B. 1

	 
	C. -1

	 
	D. 0

	 
	E. -3


	372
	.[image: image88.jpg]




	 
	A. 5

	 
	B. 1/5

	 
	C. -5

	 
	D. -1/5

	 
	E. -1


	373
	Ada 10 orang tamu, tetapi hanya tersedia 4 kursi. Jika salah seorang duduk dikursi tertentu, banyaknya cara duduk di kursi tersebut adalah â€¦..

	 
	A. 504 cara

	 
	B. 720 cara

	 
	C. 3.020 cara

	 
	D. 5.040 cara

	 
	E. 6.480 cara


	374
	Banyaknya susunan huruf yang dapat dibentuk dari huruf-huruf dalam kata SIAGA adalah.... 

	 
	A. 5 susunan

	 
	B. 10 susunan

	 
	C. 60 susunan

	 
	D. 120 susunan

	 
	E. 240 susunan


	375
	Sebuah akuarium digambar dengan sekala 1 : 100. Jika panjang, lebar dan tingginya pada gambar 3cm, 1 cm dan 1 cm, maka volume akuarium sebenarnya adalah....

	 
	A. 3.000.000 cm3

	 
	B. 300.000 cm3

	 
	C. 30.000 cm3

	 
	D. 3000 cm3

	 
	E. 300 cm3

	376
	Bentuk sederhana dari adalah â€¦[image: image89.jpg]4
Diketahui dua buah matrik A = [3 2] danB= [ “b X] Bila invers A sama
-b ¢

dengan Transpor B, maka harga b yang memenuhi adalah





	 
	A. 16[image: image48.jpg]




	 
	B. 8

	 
	C. 6

	 
	D. 

	 
	E. 18


	377
	Dalam suatu kotak terdapat 3 kelereng merah dan 2 kelereng putih. Jika diambil 2 kelereng secara acak, peluangterambil 1 kelereng mereh dan 1 kelereng putih adalah.... 

	 
	A. 1/10

	 
	B. 3/10

	 
	C. 1/3

	 
	D. 1/2

	 
	E. 6/10


	378
	Sebuah perusahaan mebel pada bulan pertama memproduksi tempat tidur sebanyak 60 buah , pada bulan berikutnya menambah jumlah produksinya 2 buah dan begitu seterusnya setiap bulan . Banyak tempat tidur yang diproduksi pada bulan ke -24 adalah â€¦

	 
	A. 62 buah . . 

	 
	B. 106 buah 

	 
	C. 108 buah

	 
	D. 120 buah

	 
	E. 1.992 buah


	379
	hasil dari [image: image90.jpg]@°
Y@





	 
	A. 0[image: image49.jpg]




	 
	B. [image: image50.jpg]




	 
	C. [image: image51.jpg]




	 
	D. [image: image52.jpg]




	 
	E. [image: image53.jpg]- 2402






	380
	Bu Atun meminjam uang kepada Bu Retno dengan system bunga tunggal 15% pertahun. Setelah 3 tahun Bu Atun mengembalikan pinjaman beserta bunganya Rp2.900.000,00. Besar pinjaman Bu Atun 3 tahun yang lalu adalah.... 

	 
	A. Rp1.595.000,00

	 
	B. Rp2.000.000,00

	 
	C. Rp2.465.000,00

	 
	D. Rp2.755.000,00

	 
	E. Rp2.761.000,00

	381
	Dua buah dadu dilempar sekaligus sebanyak satu kali peluang muncul jumlah kedua buah mata dadu sama dengan 7 dan 10 adalah

	 
	A. 1/4

	 
	B. 1/6

	 
	C. 5/6

	 
	D. 1/8

	 
	E. 1/12


	382
	Suatu pernyataan yang sesuai dengan pernyataan: â€œJika anda datang, maka saya tidak pergiâ€� adalahâ€¦..

	 
	A. Jika saya pergi, maka anda datang

	 
	B. Jika saya pergi, maka anda tidak datang

	 
	C. Jika saya tidak pergi, maka anda datang

	 
	D. Jika anda datang, maka saya pergi

	 
	E. Jika anda datang, maka saya tidak pergi


	383
	Untuk menentukan rata-rata kekuatan nyala lampu listrik , dicoba menyalakan 30 buah lampu listrik dan diperoleh data sebagai berikut : Median dari data diatas adalahâ€¦. hari [image: image91.jpg]16 0,12
5 — (0,595






	 
	A. 47

	 
	B. 48

	 
	C. 50

	 
	D. 51

	 
	E. 52


	384
	Diketaui dua matriks K dan L di bawah ini adalah sama, maka nilai c adalah...[image: image92.jpg]S

Kekuatan nyah lampu Btk (Ban )
Banyak lampn






	 
	A. 16

	 
	B. 15

	 
	C. 14

	 
	D. 13

	 
	E. 12


	385
	Hasil penataan usia dari 12 anak balita (dalam tahun) diketahui sebagai berikut : 4,3,4,4,2,1,1,2,1,3,3,4 kuartil atas (Q3)dari data tersebut adalahâ€¦.

	 
	A. 1

	 
	B. 2

	 
	C. 3

	 
	D. 4

	 
	E. 4,5

	386
	Dari sistem persamaan [image: image93.jpg]




	 
	A. 5

	 
	B. 6

	 
	C. 7

	 
	D. 8

	 
	E. 9


	387
	Gambar di bawah ini, fungsi kuadratnya adalah ...[image: image94.jpg]3x+2y=87
§ Milai 2%+ 3y adalah
2% -4 R aeas






	 
	A. 3y = -x2 + 2x + 8

	 
	B. y = x2 - 4x + 5

	 
	C. 2y = -x2 - 2x - 8

	 
	D. y = -x2 + 2x - 8

	 
	E. 3y = x2 - x - 4


	388
	Persamaan garis yang melalui titik potong garis dengan persamaan 2x-y=6 dan 3x+y=-1 serta sejajar garis dengan persamaan y+x=0 adalah â€¦.

	 
	A. y = -Â½x + 5

	 
	B. y = Â½x - 5 

	 
	C. y = -x - 3

	 
	D. y = -x + 3

	 
	E. y = x â€“ 5


	389
	Sebuah botol kecap isinya 625 ml. Jika kecap tersebut dipakai untuk masak sebanyak 25 ml, maka sisa maksimun kecap dalam botol tersebut adalahâ€¦

	 
	A. 588 ml

	 
	B. 599 ml

	 
	C. 560 ml

	 
	D. 561 ml

	 
	E. 562 ml


